Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Navod k obsluze

Verze 1.0

Vrtacka

OPTj dril’

O D I7Pro Objednaci &islo 3003010
o pTi w Objednaci Cislo 3003015

O D EBPI‘O Ob;ednaci ¢islo 3003020
OPTigdilr__

O D 26Pro Objednaci &islo 3003030

OPTidmll__

ill®
O D 33P|"O Objednaci ¢islo 3003040

D 23 Pro - 400 V D 26 Pro

DE




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
Obsah
1 Bezpecnost
1.1 LN 01 1Y K] 1] (= P ST PR PSPPI 5
1.2 Bezpecnostni upozornéni (VYStraZna UPOZOTNENT)......ccouueiiiuiiiiiiie ittt ettt ettt 6
121 ROZABIENT THZIK. .ottt ettt et e et e e et e e e et eeeebeeeensteeesseeeesseeeansaeessseeeasseeans 6
1.2.2  DalSi SYMDOIY ...ttt ettt e e e et e e e e e ettt e e e e e aaaeeeeeeaaneeeaaeaannneeaeaanns 7
1.3 S To] = 1Y 0 VY (o= o To T8 v | (S PTR R 8
14 Predvidatelné chyby pi POUZItE STrOJE ... .. ittt e e e e e e e e e ennneeas 8
1.4.1  Dosazeni optimalnich pracovnich VysIEdKU ...........c.cooiiiiiiiiieiee e 8
1.5 MoZna nebezpeCi ZpUSODENA STIOJEM .......oi it et e e e et e e e e e e neeeeanaeeens 9
1.6 KVAlIfIKACE PEISONAIU... ...t e e e e e e e e e e e e e e e e s e s e e aaataesteaeeaeaaaeeaeeeaesasanannnnnnnns 9
1.6.1  SOUKrOMIi PrOVOZOVALEIE .......ocoeieeiieeeee et e e e e e e e e e s e e e et e e e e eaeaaeeeraeaeneeees 10
1.6.2  POVINNOSE PrOVOZOVALEIE .....ceeiiiiieieie et e e e e e e e e e et ae e e e e eeeessnrnrnrnnnes 10
1.6.3  Dilenské nebo pramysIOVE POUZILI .........cooiiiiiiiiie et eeaeeeeenes 10
1.7 POZICE ODSIUNY SIIOJE .....eeeiiieei ettt e et e e e s et e e e e e nnnee 11
1.8 Bezpec€nostni opatfeni DENEM PrOVOZU .........coeii i e e e aaa s 11
1.9 BeZPEENOSINT PIVKY ..ottt e e e ettt e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 11
110 BezpeCnosStni KONIIOIY ...ttt e e e ettt e e s e e e e e e sre e e e e enneeeae s 12
T4 NOUZOVY VYPINAC ...ttt ettt e e oo a et e e oo bttt e e e e a e et e e e e e ab bttt e e e eas b et e e e e e abaeeeeessneeeaeas 12
P N O T o T =T 0V Y 01 4o o | - TS 12
1.13  Ochranny kryt KIINOVENO FEMENE ...........eiii et e e s e e eae e e ene e e emeee e e 13
1.14  Osobni 0Chranné POMUCKY ..........oiiiiiiiiiiee et e e e e et e e e e e sasae e e e e esansaeeeeesntaeeeessasbeeaaeaan 13
1.15  Bezpelnost DENEM PrOVOZU .........coiiiiiiiiiie ittt e et e e e e st e e e e e st eeeeeasasaeeeeesssreeeaesaassaeeaeans 13
1.16  Bezpelnost BENEM UAIrZDY ..........viiiiiiieii ettt e e e e et e e e e st e e e e e st e e e e s snsaeeeeesasreeaaeaan 14
1.16.1  Vypnuti @ ZajiStENI SIrOJE ........eeeieee e e e e e e aaa s 14
117 POUZiti ZVEAACICN ZAFIZENT ...eeieiii ettt e et e et e e s e e e et e e seneas 14
1.17.1  Mechanické UArZDOVE PrACE .........coouuviiiiiiiiee et e e e e e e e e e e e s snsaeeeas 14
L R T o [F= T T =Y o To o YO RSO PPUP 14
L RS T 1Y Tt = L1 2SSOSR 14
2 O 1] (=1 Ve 1LV o]0 o ) PSPPSR 15
2 Technicka data
2.1 L 01T SRS PRPPRPN 17
2.2 07401 1= 1 PSP PP PR OPPPOUPRO: 18
P R O B A = ¢ o TSSO UPR PRI 18
A O B T o o TSR 19
D T O I T o TS 20
D T B o SR 21
3 Dodani a vybaleni
3.1 5.0 T E- 1 o T 1 USRS 22
3.2 e =T o] = 1V TSSO PRPRRPN 22
B TR B VA o =1 1= o | R SPUPSRN 23
R |V T | - -2 PSSR 23
3.5 POAMINKY PrO USTAVENI .....eiiiiiieie ettt e e e ettt e e e e ekttt ea e e e nseeeeaeaanssseanseeeaaeaansseeaaeaannes 25
B XT8N o Yo 4= o SRS 25
RS2 U1 (o] 17/= o | PP PUPOPPPRPPN 26
3.6 [ AV TRUAYZ=To [=T o Tfe [o T o4 0 1Y o - U U 28
3.7 EIEKLrCKE PFIDOJENI ...ttt e st e e e e ettt e e e s e b e e e e e sasb et e e e e satneeeeennnnee 28
371 ZANFAL SITOJE ...t e e s e e e e e e aaanee 29
4 Obsluha
41 OVIAdACH @ INAIKACNT PIVKY ...ttt e eb ettt sab et e s b e e et e e e ann e e e saneeeas 30
N © 1 - o F- Tod o = o 1= PRSP U PP PPPPOPRRN 31
4.3 ZAPNUL SIIOJ ...ttt h et e bt b e e e e b e e ne e e e ba e e e aabe e e e 31
Y/ o1 1V 11 1 (o] =SOSR U PR UPPPPPRRN 31
Y o = o o1 (o U1 o] & TSRS 31
4.5.1  Doraz vriaci NIOUDKY ..........ooiiiiiiiieii ettt e e 31
4.5.2 Digitalni ukazatel vrtaci hIOUDKY.............ooi e 32

CZ D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Strana 2

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

4.6 N E= Lo o 1= g T (o] L1 RSP STR 32
4.7 b4 g =T b= o] = Tt PP U PRSPPI 33
o T = o TV = o) = Lo =1 R 33
4.7.2  DigitaIni UKQzZatel OtACEK .........eiiiiiiiiii et 36
4.8 L =10 IRV 7= 1o 1o o ORI 36
4.9 ST o= o g Iy v | o PRSP ERR 36
o L O = o =W AV o] o USRS 36
411 Montaz a demontaz vrtacich skliGidel @ VITAKU ...........ccueriiiiie e 37
4.12  RychloupinacCi Vrtaci SKIHEIAIO ........eoo ettt e e e et e e e e e et e e e e s enneeeaaeenes 37
4121 MontaZ vrtacino SKHEIAIA .........eeiiieee et e e e e e e e e ean 37
g I B O o1 F= = o ¥ SRR 38
5 Rezné rychlosti a otacky
5.1 Tabulka Feznych ryChlOSti / POSUVU ........oiiiiiiiiii et 40
5.2 TabUIKA FYCRIOST ...ttt e ettt e st e e s b e e et e enre e e nbee s 40
5.3  Priklady vypoctl vhodnych rychlosti pro Vasi VIacKku ..........ccccoiiiiiiiiiiie e 42
6  Udrzba
6.1 (S T2Y4 o1Tor o To L] SO PO PUPTOR
6.1.1  Priprava
6.1.2  OpEtOVNE UVEAENT UO PrOVOZU.....ceeeiiueriiieeeiiteie e e e ettt e e e ettt e e e ee e e e e e asareeaeeessnseeeeeesntseeeessnnsnneeanas 43
L 2 (0T a1 1 o] = TR= T 6o | 4 o Y- [ RS 44
(SR B O o] - 1Y SO PPROUPPUPRR 46
6.3.1  Opravnény pracovnik zakazniCKENO SEIVISU ............cocciiiiiiiiiiiie e 46
7 Poruchy
8 Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro
8.1 OPTI D 7 PO iiie ettt ettt ettt e e ettt e et e e et b e e e aateeeeseeeeetseeesseeesseeeanbeeeansseesaseeeansseeansseesanseaesnsseennns 48
I A O | N I B B o o F OSSR P R SPRPR 52
R T O 1 N I I G o o F OO R PRSPPI 56
N O | N I I I o o H OSSPSR 60
8.5  Ochranny Kryt SKICIAIA .......coouiiiiiii ettt e b e et e e nae e e eneee s 64
8.8 SHLKY N8 SHOi..eurureceiececeieiececececececectct ettt et et e te e et et et et et et e tet et et et et et et ee et et e tet et et es et et et es e s et es et et et es et et et enenenenenesan e 65
8.7  Schéma zapojeni - D 17 Pro, D 23 Pro - 230V ...ttt 66
8.8  Schéma zapojeni - D 23 Pro | D 26 Pro | D 33 Pro - 400V ........cc.coiuiueeiuniieiieiessiesieessseesiesesesessessens 67
9 Priloha
9.1 F 0] (o) =1 = 1 o] = V7= ISP
(S I =11 1011 g To] oo | L= PP SURPRPTN
9.3 ST = o 01V 1 o T S PPP
S I IV o = Yot W o o | o =T U PRSPPI
9.4.1 Vyjmuti z provozu ..........
9.4.2 Likvidace obalu stroje
9.4.3  Likvidace VYFazen@ho SIrOJE ........ccoiuiiiiiiiiiiie ettt et 70
9.4.4 Likvidace elektrickych a elektronickych komponentl ............cccocoieiiiiiiiiii e 71
9.5 Likvidace odpadu pres SDErNU 0dPadll ..........cccuuuiiiiiiiiiiie ettt et e e e aaeee s 71
1S 2 I 1 (= Te [0}V 7= T Y7 o] o) (U U EE R UUPPRPR 71

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro  CZ

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 3



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Predmluva

Vazeni zakaznici,

dékujeme vam za zakoupeni vyrobku firmy OPTIMUM.

OPTIMUM kovoobrabéci stroje nabizi kvalitu, technicky optimalni feSeni a pfesvéd&i Vas optimalnim pomé-
rem cena-vykon. Neustalé inovace a vyvoj zajistuji vzdy aktualni stav techniky a bezpecnosti stroju.

Pfed uvedenim do provozu si prectéte prosim dukladné tento navod k obsluze a seznamte se se strojem.
Ujistéte se také, Ze vSechny osoby, které stroj obsluhuji, navod k obsluze pfecetly a porozumély mu.
Uschovejte peclivé tento navod k obsluze pro dalSi pouziti.

Informace

Tento navod k obsluze obsahuje vechny nutné pokyny pro bezpeénou a fadnou instalaci, obsluhu a udrzbu
stroje. Jsou tu popséany vdechny funkce a pokyny spojené s bezpec&nosti, na které musi uzZivatel dbat.

Tento navod k obsluze pevné stanovuje spravny Ucel pouziti a obsahuje vSechny potfebné informace pro
hospodarny provoz a zajisténi dlouhé Zivotnosti stroje.

V kapitole Udrzba jsou popsany vSechny Gdrzbarské prace a funkéni zkousky, které musi uzivatel pravidelng
provadét.

Vyobrazeni a informace, které jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze, se mohou od VaSeho produktu liSit.
Vyrobce se snazi o trvalou obnovu a vylepSeni svych produktl, a proto mohou byt provedeny optické a tech-
nické zmény, aniz by byly pfedem ohlaSeny. Vyobrazeni stroje v tomto ndvodu k obsluze se mohou v detai-
lech liSit od skute€nosti. To vS8ak nema Zadny vliv na obsluZnost stroje.

Z téchto vyobrazeni a udaju tak nelze vyvodit Zadné naroky. Zmény a chyby vyhrazeny.

VaSe zlepSovaci navrhy tykajici se tohoto navodu k obsluze jsou dulezitou soucasti zlepSovani naSich
sluzeb, které Vam nabizime. V pfipadé otazek Ci zlepSovaciho navrhu se na nas obratte.

Mate-li jakékoli dotazy po precteni tohoto navodu, obratte se na svého prodejce nebo na nas
zakaznicky servis.

Prvni hanacka BOW spol. s r.o.
Pficna 84/1

Olomouc 779 00

Tel.: +420 585 378 012

E-mail: bow@bow.cz

Web: www.bow.cz

_preface.fm

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro
Strana 4 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1 Bezpecnost

Ustalena vyobrazeni

iy udava dalsi pokyny

-> vyzyva k akci

o vyCet

Tato ¢ast navodu k obsluze:

O vysvétluje vyznam a pouziti vystraznych symboll pouzitych v tomto navodu k obsluze,

QO pevné stanovuje spravny ucel pouziti stroje,

Q upozoriuje na nebezpedi, ktera mohou vzniknout pro Vas i dalSi osoby pfi nerespektovani
navodu k obsluze,

O informuje o tom, jak se vyhnout nebezpedim.

Kromé tohoto navodu k obsluze také respektujte:

O pfisludné zakony a nafizeni,

O zakonna ustanoveni pro pfedchazeni nehodam,

O vystrazneé, zakazové a pfikazové symboly a varovné pokyny umisténé na stroji.

Navod k obsluze vzdy uchovavejte v blizkosti stroje.

1.1 Typovy stitek

— —~ -
/” DE Tischbohrmaschine @ Optimum Maschinen N\ /" DE Tischbohrmaschine © Optimum Maschinen
EN Bench drilling machine OPTIMUM Germany GmbH | EN Bench drilling machine w‘ Germany GmbH
FR Perceuse modeéle établi Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26 FR Perceuse modeéle établi MASCHINEN - GERMANY  pr Robert Pfleger Str. 26

ES Taladro de sobremesa : D 1 7Pro D-96103 Hallstadt ES Taladro de sobremesa : D 23Pr0 D 96103 Hallstadt

MASCHINEN - GERMANY

IT Trapani da banco IT Trapanida banco
Stolni vrtacka

€S Stolni vrtacka cs

T apanano Y 003010 2520 Ujmin T apanaonATKOY 200015 ) 2440 U/ min
Fl Penkkiporakone Fl Penkkirf;orakone

HU Asztali farogép HU Asztali farégép

NL Boormachine tafelmodel @ 500w NL Boormachine tafelmodel 750 W

PL Wiertarki 230V ~50 Hz PL Wiertarki 230V ~50 Hz

PT Engenho de Furarde Bancada PT Engenho de Furarde Bancada

RO Masina de gaurit RO Masina de gaurit

RU CTaHOK CBEPNIMbHbBIN HACTONBHbBIN é k RU CraHOK CBEPAMUNbHBIN HACTONbHbII é 58 ki
) 2 zni vrtalni stroj Year| 20
SK  Namizni vrtalni stroj 36.5kg eal o SK Namizni vrtalni stroj net 8

SV Bankborrmaskin | sV Bankborrmaskin c
“\ TR Sttunlu Matkap optimum-maschinen.de C€ /“ \ TR Sttunlu Matkap optimum-maschinen.de
/" DE Tischbohrmaschine OPTIMUM? Optimum Maschinen /" DE Saulenbohrmaschine OPTIMUM® O0ptimum Maschinen

EN Bench drilling machine pme L LMD DA = =
FR Perceuse modéle établi MASCHINEN - GERMANY. pr Robert Pfleger Str. 26 FR Perceuse a colonne : Dr. Robert Pfleger Str. 26

ES Taladro de sobremesa D 23Pro D 96103 Hallstadt ES Taladro D 26Pr0 D 96103 Hallstadt
@ s Sloupové vrtacka

IT Trapani da banco IT Trapano a colonna
~ . DA Sojleboremaskine - .
3003020 L J| 2440 U/min EL EmSanebeio Apanavo 3003030 2440 U/min

€S Stolnivrtacka
DA Table boremaskine

FI Pylvasporakone
HU Asztali firégép

EL APATANO MATKOY
50W NL Kolomboormachine @ 750 W E
PL Wiertarka kolumnowa
PT Maquina de perfuragio 400V ~50 Hz
RO Masina de gaurit

FI Penkkiporakone
7
400V ~50 Hz
RO Masind de gaurit cu coloana
RU  CTaHOK CBEPUNbHDBIN HACTONbHbII

HU Asztali firdgép
RU  Crarok BepTukansHbii caepmnbHbii
10K CBepAIbHS ﬁ 58 kg 20 K Stipova vitatka é 85 kg Year| 20
SK Namizni vrtalni stroj net SL Steberni vrtalni stroj net

Germany GmbH EN  Upright drilling machine @ . Germany GmbH

PT Engenho de Furarde Bancada

® @ [E]
HEERe

NL Boormachine tafelmodel
PL Wiertarki
| sV Béankborrmaskin c € ) | sv Pelarborrmaskin ) .
\\ TR Sutunlu Matkap optimum-maschinen.de / \\ TR Siitunlu Matkap optimum maschinen.de

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_1.fm

Bezpe&nost D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro (074

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 5



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

/DE_Sitlenbohrmaschine o o .

/ ) y . Optimum Maschinen

EN Upright drilling machine @ OPTIMUM Germany GmbH

FR Perceuse a colonne @ MASCHINEN - GERMANY  pp pobert Pfleger Str. 26

ES Taladro D 96103 Hallstadt

IT Trapano a colonna D 33Pro

€S Sloupova vrtacka

DA Sojleboremaskine —~ )
EL EmSanedeio Apanavo 3003040 1810 U/min
FI Pylvdsporakone

HU Asztali furogép

NL Kolomboormachine @ 1,1 kW E
PL Wiertarka kolumnowa

PT Méquina de perfuracio 400V ~50 Hz

RO Masina de gaurit cu coloand
RU  CTaHOK BepPTUKanbHbIf CBEPANAbHbIN

SK Stlpova vitatka 132 kg 20

SL Steberni vrtalni stroj et

| sV Pelarborrmaskin
\_TR Sttunlu Matkap optimum maschinen.de

/

INFORMACE

Pokud nelze problém vyfesSit za pomoci tohoto navodu, kontaktujte s Zadosti o odbornou radu
vaSeho dodavatele. Informace Ize také ziskat u vyhradniho dovozce:

Prvni hanacka BOW spol. s r.o.
PFicna 84/1

Olomouc 779 00

E-mail: bow@bow.cz

1.2 Bezpecnostni upozornéni (Vystrazna upozornéni)

1.2.1 Rozdéleni rizik

Bezpecnostni upozornéni rozdélujeme do riznych stupriti. Nize uvedena tabulka poskytuje pfe-
hled o pfidélovanych symbolech (piktogramech) a signalovych slovech ke konkrétnim nebezpe-
¢im a moznym nasledkim.

Symbol Signalové slovo Definice / nasledky
POZOR! Bezprostfedni nebezpeci, které vede ke zranéni osob nebo jejich smrti.
VAROVANI! Mozné nebezpedi, které by mohlo vést ke zranéni osob nebo jejich smrti.

Nebezpeci nebo nejisté metody mohou vést ke zranéni osob nebo $kodé na

majetku.
POZOR!
Situace, které mohou vést k poSkozeni stroje a vyrobku, jakoz i k jinym
Skodam.
POZOR! Z4dné riziko poranéni osob.
Tipy pro pouziti a jiné dllezité / uzite¢né informace a pokyny.
Z4adné nebezpeéné nasledky & moznost poranéni.
INFORMACE

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_1.fm

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Bezpecnost

Strana 6 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

A A -

Konkrétni symbol pro nebezpedi

obecné nebezpedi nahrazujeme poranénim rukou, nebezpecnym
varovanim pired elektrickym
napétim,

1.2.2 Dalsi symboly

>
3>
>
B>

. a “ 0 .
Nebezpeci uklouznuti! Nebezpeci zakopnuti! Horky povrch! Biologické nebezpedi

>
>
[>
>

—
<
N¢

ké b

¢

Varovani pfed Nebezpeci pfevraceni! ‘emeno! Vybusné latky!

automatickym spusténim!

9
@D

%
D
O

Zapnuti zakazano! Nestoupejte na stroj! PFed uvedenim do provozu Vytahnéte zastréku
si prectéte navod z elektrické sité!
k obsluze!

@
@
-

Pouzijte ochranné bryle! Pouzijte ochranné rukavice!  Pouzijte ochrannou obuv! Pouzijte pracovni odév!

(&3

®

£
o Pouzijte ochranna Dbejte na ochranu Kontaktni adresa
a3 sluchatkal Zivotniho prostredi!
|
£
3
o
EI
o
&
o
eI
o
&
o
QI
a
~
a
Bezpe&nost D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro (074

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 7



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
1.3  Spravny ucel pouziti
VAROVANI!

V pripadé nespravného pouziti stroje:

O vznika nebezpeci pro personal,
O dojde k ohrozeni stroje a dalSiho hmotného majetku,

muze byt ovlivnény spravny chod stroje.

Tato vrtacka je vyrobena pro pouziti v prostfedi, kde nehrozi nebezpedi vybuchu. Tato vrtacka
je uréena pro vrtani otacejicim se nastrojem s rlznymi upinacimi drazkami do studenych kovl
a dal$ich nehoflavych material( ¢i material( nepfedstavujicich zdravotni riziko.

Pouziti stroje jinym nez vySe uvedenym zpusobem, jeho Upravy bez souhlasu vyrobce, &i jeho
provozovani s jinymi provoznimi Udaji se povazuje za nespravné pouZziti.

Za jakékoli Skody zplsobené nespravnym pouzitim neneseme odpovédnost.

Dovolujeme si zdlraznit, Ze jakymikoli konstrukénimi, technickymi &i technologickymi upra-
vami, které nebyly schvaleny vyrobcem, rovnéz zanika zaruka.

Soudasti spravného pouZiti je rovnéz:
O nepfekraCovani maximalnich hodnot stroje,

QO dodrzovani navodu k obsluze,
O dodrzovani pokynu ke kontrole a udrzbé.

1 ,Technicka data“ na strané 16

VAROVANI!
Nebezpeci vaznych poranéni.

Je zakazano provadét jakékoli upravy nebo zmény provoznich hodnot stroje. Miizete tim
ohrozit osoby a zpUsobit poSkozeni stroje.

1.4  Predvidatelné chyby pfi pouziti stroje

Jiné pouZiti stroje, nez jaké stanovuje jeho spravny ucel pouziti, je nespravné a tudiz zakazané.
Jakékoli takové pouziti vyZzaduje konzultaci s vyrobcem.

Stroj smi pracovat vyhradné s kovovymi, studenymi a nehoflavymi materialy.

Pfed uvedenim stroje do provozu si dikladné prectéte tento navod k obsluze, abyste snizili
riziko nespravného pouziti stroje.

Obsluhovat stroj smi pouze kvalifikovany personal.

1.4.1 Dosazeni optimalnich pracovnich vysledku

=) Pouzijte vhodné pracovni nastroje.
=) Prfizpusobte nastaveni otacek a posuvu dle materialu a obrobku.
=) Spravné a pevné upnéte obrobek.

POZOR!

Obrobek je tfreba vzdy upnout pomoci vhodného upinaciho zafizeni jako je napf. strojni
svérak.

VAROVANI!

Nebezpedi poranéni odmrsténym obrobkem.

Upnéte obrobek ve strojnim svéraku. Pfesvédcte se, ze obrobek ve svéraku pevné drzi, resp.
Ze svérak pevné drzi na pracovnim stole.

=» Pouziti chladicich a mazacich kapalin pfispiva k prodlouzeni Zivotnosti nastroje a ke zlep-
Seni kvality obrabéného povrchu.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_1.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bezpecnost
Strana 8 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_1.fm

MASCHINEN - GERMANY

=» Nastroje upnéte na Cisté upinaci plochy.

=) Dukladné stroj promazavejte.

=» Spravné nastavte vuli loZisek a vedeni.

Doporucujeme:

=) Vrtak upnéte pfesné mezi tfi elisti rychloupinaciho sklicidla.

PFi vrtani dbejte na nasledujici:

=» Vhodné otacky zvolte na zakladé prdméru vrtaku.

=) Pritlak nastavte pouze tak silny, aby mohl vrtak vrtat nezatizeny.

= Pri pfilis silném pfitlaku mize dojit k pfedéasnému opotfebeni vrtaku, pfip. i zZlomeni vrtaku
Ci jeho sevreni ve vyvrtu. V pfipadé sevieni ihned vypnéte stroj stisknutim nouzového vypi-
nace.

=» U tvrdych materialu, napf. oceli, musite pouzit chladici a mazaci kapaliny.
=» Vrtak vzdy vytahnéte z vyvrtu pfi otacejicim se vietenu.

1.5 Mozna nebezpeci zplisobena strojem
Konstrukce a provedeni stroje odpovidaji stavu techniky.
Presto v§ak zlstava urcité riziko, jelikoz stroj pracuje:

O s vysokymi otackami,

O s rotujicimi dily,

QO pod elektrickym proudem a napétim.

Pro minimalizaci ohrozeni zdravi osob v disledku téchto rizik jsme uplatnili konstrukéni zdroje a
bezpec€nostni techniku.

PFi pouziti a udrzbé stroje pracovniky s nedostate¢nou kvalifikaci mize vznikat riziko vyplyvajici
z nespravné obsluhy a nevhodné udrzby stroje.

INFORMACE

VSechny osoby, které se u€astni montaze, uvedeni stroje do provozu, obsluhy a udrzby musi:
O mit pozadovanou kvalifikaci,

QO postupovat pfesné podle tohoto navodu k obsluze.

Pfi nespravném ucelu pouziti stroje:

O vznika nebezpedi pro personal,

O dochazi k ohrozeni stroje a dalSiho hmotného majetku,

O miuze byt ovlivnény spravny chod stroje.

Vzdy, kdyZ provadite udrzbarské prace nebo stroj Cistite, stroj vypnéte a odpojte jej od pfivodu
elektfiny.

VAROVANI!
Stroj je mozné pouzivat pouze s aktivovanymi bezpeénostnimi prvky.

Kdykoliv zjistite poruchu bezpec¢nostnich prvki nebo v pfipadé, ze tyto prvky nejsou
nainstalované, stroj ihned vypnéte!

VesSkeré dalSi instalace realizované provozovatelem stroje musi obsahovat rovnéz
predepsané ochranné prvky. Jste za to jako provozovatel odpovédny!

1> ,,Bezpecnostni prvky“ na strané 11

1.6  Kvalifikace personalu

Je nezbytné nutné, aby byl personal dostatecné kvalifikovany a seznameny s obsluhou a udrz-
bou stroje.

Bezped&nost D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 9



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.6.1 Soukromi provozovatelé

Tento stroj je uréeny také pro soukromé pouziti. Tento navod k obsluze pfedpoklada prozira-
vost a fadné vzdélani v oblasti kovoobrabéni osob pracujicich se strojem v soukromém sek-
toru. Vzdélani nebo dodatecné Skoleni v oblasti kovoobrabéni je pfedpokladem pro bezpeény
provoz stroje. Je nezbytné, aby byli pracovnici seznameni s moznymi riziky pfi pouzivani tohoto
stroje.

1.6.2 Povinnosti provozovatele

Obsluha stroje musi:

QO precist a pochopit navod k obsluze,
QO seznamit se se vSemi ochrannymi prvky a predpisy,
O zvladnout obsluhu stroje.

1.6.3 Dilenské nebo priimyslové pouziti

Tento navod k obsluze je uréeny pro:

O provozovatele stroje,

QO obsluhu stroje,

Q personal provadéjici udrzbu.

Upozornéni se proto vztahuji na provoz i udrzbu stroje.

VAROVANI!

Odpojte stroj od zdroje elektrického proudu. Pfedejdete tim provozu stroje neopravnénymi oso-
bami. V tomto navodu jsou niZze uvedeny kvalifikace osob pro jednotlivé ¢innosti:

Obsluha stroje

[©]
oV

Obsluha stroje musi byt pou¢ena provozovatelem stroje o pfedavanych ukolech a moznych
nebezpedich pii neobvyklém chovani stroje. Ukoly, které piekraduji normaini provoz, smi
obsluha stroje provadét pouze tehdy, pokud jsou uvedeny v tomto ndvodu k obsluze a provozo-
vatel je s nimi vyslovné seznameny.

Kvalifikovani elektrikari

Kvalifikovani elektrikafi jsou na zakladé svého technického vzdélani, znalosti a zkusenosti,
stejné jako na zakladé znalosti pfisluSnych norem a ustanoveni, schopni provést prace na elek-
trickych zafizenich, samostatné rozpoznat mozna rizika a vyhnout se jim. Kvalifikovani elektri-
kafi jsou vySkoleni specialné pro tento druh praci a znaji pfislusné normy a ustanoveni.

Kvalifikovani pracovnici

Kvalifikovani pracovnici jsou na zakladé svého technického vzdélani, zkuSenosti a znalosti pfi-
slusnych ustanoveni schopni provést jim zadané prace, samostatné rozpoznat mozna rizika a
vyhnout se jim.

Poucené osoby

Pougené osoby byly pouéeny provozovatelem stroje o jim zadanych ukolech a moznych rizi-
kach pfi neobvyklém chovani stroje.

INFORMACE

V8echny osoby, které se u€astni montaze, uvedeni stroje do provozu, obsluhy a udrzby musi:

O mit pozadovanou kvalifikaci,
QO postupovat presné podle tohoto navodu k obsluze.

Pfi nespravném ucelu pouziti stroje:

O vznika nebezpedi pro personal,

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_1.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bezpecnost
Strana 10 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_1.fm

MASCHINEN - GERMANY

QO je ohroZen stroj a dalSi hmotny majetek,
O miuze byt ovlivnény spravny chod stroje.

1.7  Pozice obsluhy stroje
Za provozu musi stat obsluha pfed vrtackou.

1.8 Bezpecnostni opatieni béhem provozu

POZOR!

Nebezpecéi vdechnuti nebezpeéného prachu nebo mlhy.

V zavislosti na zpracovavaném materialu a pfi tom pouzitych pomocnych prostredku
miuze dojit ke vzniku prachu a mlhy, které ohrozuji Vase zdravi.

Proto se postarejte o instalaci vhodného odsavaciho zafizeni, které zajisti odsavani
nebezpeéného prachu a mlhy na misté vzniku. Pouzijte vhodnou podpéru.

POZOR!

Nebezpeci pozaru €i vybuchu pfi pouziti hoflavych latek, chladicich ¢i mazacich kapalin. é
Pfed zpracovanim hoflavych materialG (napf. hlinik, hoféik) nebo pouzitim hoflavych
pomocnych latek (napf. lih) musite pfijmout nezbytna bezpeénostni opatieni.

1.9 Bezpeénostni prvky

Stroj provozuijte pouze s fadné funkénimi bezpecnostnimi prvky.

Pokud dojde k poruse bezpecénostniho prvku nebo pokud tento prvek neni z jakéhokoli divodu
funkéni, ihned stroj vypnéte.

Jste za to zodpovédny!

Pokud doSlo k vypnuti nebo selhani bezpe€nostniho prvku, je mozné stroj provozovat pouze v
pfipadé, ze:

O doslo k odstranéni pfi€iny selhani,

O jste se ujistili, Ze nadale nevznika Zadné nebezpedi pro osoby &i majetek.

VAROVANI!

Pokud jakymkoliv zptisobem obejdete, odstranite nebo zménite funkci bezpeénostnich
prvki, ohrozujete sebe a dalSi osoby pracujici na stroji. Mozné nasledky jsou:

QO poranéni vymrsténym obrobkem nebo jeho éasti,

O kontakt s rotujicimi dily,

O smrtelny uder elektrickym proudem,

Tato vrtatka ma nésledujici bezpecnostni prvky:

O nouzovy vypinac,

Q pracovni stll s T-drazkami pro upnuti obrobku nebo upinaciho zafizeni,
O ochranny kryt skli¢idla.

O ochranny kryt klinového femene,

INFORMACE

Stroj Ize zapnout pouze, kdyz je ochranny kryt zavieny.

VAROVANI!

Dodané bezpecénostni prvky slouzi ke snizeni rizika vymrsténi obrobku, pfip. jeho
zlomeni. Tyto prvky toto riziko ale Uplné neodstrani. Vzdy pracujte opatrné a dodrzujte
spravné upinani obrobku.

Bezped&nost D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 11



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.10 Bezpecnostni kontroly
Stroj kontrolujte pfed kazdym zapnutim nebo minimalné jednou za sménu. VSechny zavady,

poskozeni nebo zmény v provoznim chovani stroje ohlaste odpovédnym vedoucim.

VSechny bezpecénostni prvky kontrolujte:

O na zalatku kazdé smény (pfi pferuSovaném provozu),
QO jednou tydné (pfi nepretrzitém provozu),

O po kazdé udrzbé &i opravé.

Zkontrolujte, zda vSechny zdkazové, pfikazové a varovné §titky, stejné jako oznaceni na stroji:

O jsou citelné (pfip. ocistit),
O jsou Uplné (pfip. vyménit).

INFORMACE

Pro organizaci kontrol pouzivejte nasledujici pfehled.

VsSeobecna kontrola

Zarizeni Kontrola OK
Ochranné kryty Namontované, pevné pfiSroubované a neposkozené

Stitky, znacky Instalované a gitelné.

Datum: Zkontroloval (podpis):

Kontrola funkci

Zarizeni Kontrola OK

Nouzovy vypinaé

Po stisknuti nouzového vypinace se musi stroj vypnout.

Ochranny kryt skli¢idla

Stroj Ize zapnout pouze, kdyZ je ochranny kryt zavieny. PFi
otevreni krytu béhem provozu se stroj vypne.

Ochranny kryt klinového
femene

Stroj Ize zapnout pouze, kdyZ je ochranny kryt v uzaviené
poloze. P¥i otevieni krytu b&€hem provozu se stroj vypne.

Datum:

Zkontroloval (podpis):

1.11  Nouzovy vypinaé

POZOR!

| po stisknuti nouzového vypinade se vieteno — v zavislosti na predtim nastavenych
otackach — otaci jesté po dobu nékolika sekund.

1.12 Ochranny kryt sklic¢idla
Pfed zacatkem prace nastavte vySku ochranného krytu sklicidla.

Pro nastaveni vySky je tfeba nejdfive povolit upinaci Sroub, nastavit pozadovanou vysku a poté

opét upinaci Sroub utahnout.

V drzaku ochranného krytu je vestavény mikrospinacg, ktery kontroluje, zda je ochranny kryt

v zaviené poloze.

INFORMACE

Pokud neni ochranny kryt skli€idla uzavieny, nelze stroj zapnout.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_1.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Strana 12

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Bezpecnost

Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.13 Ochranny kryt klinového femene

INFORMACE

Pokud neni ochranny kryt uzavireny, nelze stroj zapnout.

1.14 Osobni ochranné pomucky
Pro urcité prace je nezbytné pouzivat osobni ochranné pomucky. Mezi ty patfi:

ochranna pfilba,

ochranné bryle nebo maska,

ochranné rukavice,

bezpe&nostni obuv s ocelovou Spickou,
ochranna sluchatka.

00000

Pfed zahgjenim praci zkontrolujte, zda se na pracovisti nachazi pfedepsané ochranné
pomucky.
POZOR!

Spinavé nebo zneéisténé osobni ochranné pomicky mohou zplsobit onemocnéni.

Své osobni ochranné pomucky Cistéte:
O po kazdém pouziti,
QO pravidelné jednou tydné.

Osobni ochranné pomucky pro zvlastni prace
Chrarite si obliCej a oCi: BEéhem veSkerych praci, pfi kterych jsou Vase oci a Vas oblicej vysta-

veny nebezpeci, noste ochrannou pfilbu s chrani¢em obliceje.

Pfi manipulaci s obrobky s ostrymi hranami pouzivejte ochranné rukavice.

Pfi instalaci, demontazi nebo prepravé téZkych soucasti noste bezpecnostni obuv.

1.15 Bezpecnost béhem provozu
Na konkrétni nebezpeci pfi praci se strojem upozorfujeme pfi popisu jednotlivych praci.

VAROVANI!

Pied zapnutim stroje se presvédcte o tom, ze:
O nehrozi zadné nebezpeci osobam,
O nehrozi poskozeni majetku.

> @0k ©

Vyhnéte se nebezpeénym pracovnim postuplm:

O Uijistéte se, ze Vasi praci nemuze byt nikdo ohrozeny.

O Pfi montazi, obsluze, udrzbé a opravé stroje striktné dodrzujte pokyny v tomto navodu k
obsluze.

O Nepracujte na stroji, pokud je Vase koncentrace snizena napf. vlivem Iéku.

£
=, O Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich Uraz( a bezpecnost na pracovisti vydana Vasi

ﬁ organizaci nebo jinymi organy.

,EI O Pfipadné zavady ¢&i nebezpedi ihned oznamte zodpovédnému vedoucimu.

§ O Pockejte u stroje, nez se uplné zastavi.

o O Pouzivejte pfedepsané osobni ochranné pomucky. Noste pfiléhavy pracovni odév a v pfi-

& padé& potfeby sitku na vlasy.

51 O P¥i vrtani nepouzivejte ochranné rukavice.

&

a

EI

[a B

~

a

Bezpeé&nost D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 13



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.16 Bezpecnost béhem udrzby
V¢as informujte personal obsluhy stroje o udrzbarskych pracich a opravach stroje.

VSechny bezpecénostné relevantni zmény na stroji nebo jeho provozniho chovani ohlaste.
Dokumentujte vSechny zmény, oznamte je personalu obsluhy a aktualizujte navod k obsluze.

1.16.1 Vypnuti a zajiSténi stroje
Vypnéte stroj pomoci hlavniho vypinaCe a zajistéte jej zdmkem proti neopravnénému zapnuti
stroje a uschovejte kli€.

V8echny dily stroje, stejné jako vSechna nebezpelna elektricka napéti, jsou vypnuté. Vyjimku
tvofi pouze mista, vedle kterych je umistén vystrazny symbol.

1.17 Pouziti zvedacich zarizeni

VAROVANI!
Pouziti nestabilniho zvedaciho nebo zavésného zarizeni, které muize pfi zatizeni selhat,
muze zpusobit velmi zavazna poranéni ¢i dokonce smrt.

U zvedaciho a zavésného zafizeni zkontrolujte:
O dostate€énou nosnost,
O bezvadny stav.

Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich urazi a bezpe¢nost na pracovisti vydana
Vasi organizaci nebo jinymi organy.
Naklad radné upevnéte. Neprochazejte pod zdvizenym nakladem!

1.17.1 Mechanické udrzbové prace

Odstrarite, resp. nainstalujte pfed, resp. po Vasi praci vSechny bezpecénostni a ochranné prvky,
jako:
QO ochranné kryty,

O bezpecnostni pokyny a varovné stitky,
O uzemnovaci kabel.

Zkontrolujte, zda jsou pIné funkéni!

1.18 HIaseni nehody

Své nadfizené i prodejce ihned uvédomte o nehodach, moznych zdrojich rizik a o veSkerych
¢innostech, které vedou k moznym nehodam a nebezpelnym situacim.

Nebezpecéné situace mohou mit celou Fadu pficin.

Cim drive jsou tyto pFiginy zjistény, tim rychleji je Ize odstranit.
1.19 Elektrické dily

Dilenské nebo primyslové pouziti

Zajistéte pravidelnou kontrolu celého stroje a/nebo jeho elektrickych dild. Zajistéte okamzité
odstranéni veSkerych zavad, jako jsou napf. uvolnéné konektory, vadné vodice apod.

V priibéhu prace na soucéastech pod napétim je nutno zajistit pfitomnost druhé osoby, ktera v
pfipadé nouze provede odpojeni od elektrické energie. V pfipadé zavady na napajeni ihned
stroj odpojte ze sité!

Respektujte pfedepsané intervaly kontrol dle platného nafizeni o provozni bezpec€nosti.

Provozovatel stroje musi zajistit kontrolu fadného stavu elektrickych dila.

O Kontrolu elektrickych dilu stroje a provoznich prostfedkl smi provadét pouze elektrikar
nebo se tyto smi provadét pod vedenim a dohledem elektrikare.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_1.fm

Intervaly kontrol je tfeba urcit tak, aby bylo mozné v&as odhalit zavady, které Ize pfedpokladat.

Ccz

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Bezpecnost

Strana 14 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



MASCHINEN - GERMANY

Pfi kontrole vzdy postupujte dle platnych elektrotechnickych pravidel.

Pfed prvnim uvedenim stroje do provozu neni tfeba tuto kontrolu provadét, pokud vyrobce
nebo autorizovany prodejce potvrdi, ze jsou elektrické dily a provozni prostfedky v souladu s
platnymi pfedpisy.

Pevné elekirické systémy a zafizeni jsou povazovany za neustale monitorované, pokud jsou
nepretrzité kontrolovany kvalifikovanymi elektrikafi a je na nich provadéna fadna udrzba (napf.
kontrola izolaéniho odporu).

1.20 Intervaly kontrol
Dilenské nebo priimyslové pouziti

Intervaly kontrol stroje urCete dle § 3 nafizeni o provozni bezpecnosti. Tyto koptroly poté radné
zdokumentujte. Jako referenéni hodnoty pouzijte intervaly uvedené v kapitole Udrzba.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_1.fm

Bezped&nost D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Strana 15



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

2 Technicka data

Nésledujici udaje udavaji rozméry a hmotnost stroje a jedna se o autorizované parametry
vyrobce. Pfedpokladana zivotnost stroje podle EN ISO 13849 a EN ISO 12100 ¢ini alespon
10 let pfi dennim provozu 8 hodin a 220 pracovnich dnech za rok v souladu s provoznimi pod-
minkami a pfi dodrzeni poZadovanych intervall udrzby. Bezpecénostni dily jsou v tomto vypo-
¢tu obsazeny. Obycejné opotfebitelné dily, jako jsou loziska, nebo klinové femeny, nepatfi

do tohoto vypoctu.

Velikost / rozte€ / poCet T-drazek

D 17 Pro D 23 Pro D 26 Pro D 33 Pro
230V~50 Hz
L 230V~50 Hz 400V~50 Hz 400V~50 Hz
Elektrické pfipojeni nebo
400V~50 Hz
Vykon motoru 500 W 750 W 750 W 1,1 kW
Max. vrtaci vykon v oceli (S235JR) g 16 mm J 25 mm g 25 mm @ 30 mm
Trvaly vrtaci vykon v oceli (S235JR) 12 mm @20 mm @20 mm @25 mm
N
©)
152 mm 180 mm 210 mm 254 mm
|
VyloZeni |._r
65 mm 80 mm 85 mm 120 mm
|
Zdvih pinoly .
Upnuti vietene MK2 MK2 MK3 MK4
_Rozméystolu 235x220 mm | 280x245mm | 330x290 mm | 475 x 425 mm
Délka x Sifka pracovni plochy zakladny
Naklopeni / otaéeni stolu +45°/ 360° +45°/360° +45°/360° +45°/360°
Velikost T-draz
12 mm 12 mm 14 mm 14 mm
diagonalni diagonalni diagonalni diagonalni

Vzdalenost vieteno - stdl

max. 325 mm

max. 425 mm

max. 720 mm

max. 695 mm

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_2.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro
Strana 16

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Technicka data

Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN

GERMANY

D 17 Pro

D 23 Pro

D 26 Pro

D 33 Pro

Vzdalenost vieteno - zakladna

max. 530 mm

max. 618 mm

max. 1230 mm

max. 1180 mm

Pracovni plocha zakladny

Velikost / pocet / rozte€ T-drazek

3 o i | 220 x 230 mm | 240 x 250 mm 385x260 mm | 410 x 325 mm
Délka x Sifka pracovni plochy zakladny
Zakladna stroje 16mm/2/ 16mm/2/ 16mm/2/ 16mm/2/
148 mm 170 mm 170 mm 250 mm

Rozméry stroje

I ,Rozméry“ na strané 18

Rozmeéry pracovisté

Pracovisté pro stroj vytvorte tak, aby byl kolem stroje volny prostor
alesponi jeden metr v kazdém sméru.

rel. max. relativni vihkost vzduchu

. 58 (230 V)
Hmotnost stroje [ kg ] 36,5 85 132
63,5 (400 V)

Otacky vietene [min™] 500 - 2520 200 - 2440 200 - 2440 120 - 1810
Pocet rychlosti 5 12 12 9
Primér sloupu @ 60 mm 373 mm @ 80 mm 92 mm

Provozni teplota 5-35°C
Provozni podminky
25-80 %

Provozni kapaliny
Ozubena ty¢ a maznice

Mazaci olej bez obsahu kyselin

2.1 Emise

POZOR!

V zavislosti na celkovém zatizeni hlukem a zakladnich limitech musi obsluha stroje

pouzit vhodnou ochranu sluchu (napf. ochranna sluchatka).
Doporuéujeme pouzit bézné dostupna ochranna sluchatka.
Emisni hladina akustického tlaku LpA &ini 73 az 75 dB.
Emisni hladina akustického vykonu LWA ¢&ini 98 az 102 dB.

INFORMACE

Tato hodnota byla naméfena na novém stroji za normalnich provoznich podminek. V zavislosti

na stafi, pfip. opotfebeni stroje se mohou tyto vlastnosti stroje ménit.

Dale zavisi uroven hluku také na dalSich faktorech jako napf. poc¢tu otacek, materialu, zplsobu

upinani, atd.

INFORMACE

QO dalSi zdroje hluku napf. pocet stroj(,

peci a rizik.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_2.fm

Q charakteristika pracovni plochy napf. velikost nebo tlumici vlastnosti,

Nasledujici faktory ovliviiuji skute€nou uroven hlukového zatizeni obsluhy stroje:

QO dalSi bézici procesy v okoli a doba, béhem které byla obsluha stroje vystavena hluku.

PFipustna uroven hluku se mize na zakladé pravnich predpist v kazdém statu lisit.
Informace o hlukovych emisich by mé&ly provozovateli stroje umoznit lepSi zhodnoceni nebez-

@ @ &b

Technicka data

Verze 1.0 z 2019-05-20

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Strana 17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

2.2 Rozméry

221 D17 Pro

| 255 : 585

o|— - oo

-
e

o
o
n
@60
405
|
B-B
182 >
2|
— | N
< E
235 N
| | N
o
eI
o
3
@ Schwerpunkt / Centre of gravity o
o
5
eI
&
a
gI
&
a
cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Technicka data

Strana 18 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

222 D23Pro

330 680
b ) 0]
Ji
B .
4 1
T T 7305 17 =
| ~—
o
N2
[Vl
r~
[Fp]
@13
465
|
B-B
195 <
oo
mMm | o
N[N
£
¢ 245 N
[N |
a
EI
& @ Schwerpunkt / Centre of gravity
‘gl
&
a
eI
g
a
Technicka data D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Verze 1.0 z2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 19



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

223 D26Pro
355

<

1640

715
’ -
|
B
355 |
|
@80
510
[
B-B
230

290

270
330

|
Schwerpunkt / Centre of gravity

i/
D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_2.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Strana 20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Technicka data

Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

224 D33Pro

440

1185

MASCHINEN

| 755

- GERMANY

380

500

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_2.fm
|

357

425

407

415

@ Schwerpunkt / Centre of gravity

o

Technicka data

Verze 1.0 z 2019-05-20

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Strana 21



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3 Dodani a vybaleni

INFORMACE

Vrtacka je z prepravnich divodd rozmontovana. Pfed uvedenim do provozu je proto nutné
vrtaCku smontovat. Dodava se v pfepravni bedné. Po vybaleni a ustaveni stroje na poZzadované
misto je tfeba provést montaz nékolika dild.

3.1 Dodani

Ihned po obdrzeni zkontrolujte stav stroje a ihned reklamujte pfipadné poskozeni u posledniho
prepravce, i tehdy, pokud je baleni neposkozené. Pro zajisténi narok na zaruku od pfepravce
Vam doporuéujeme ponechat stroj i jeho baleni v takovém stavu, v jakém jste objevili poSko-
zeni, nebo tento stav vyfotografovat. Zadame Vas, abyste nas informovali o jakékoliv stiZznosti
neprodlené po obdrzeni dodavky.

3.2 Preprava

VAROVANI!

Casti stroje mohou p¥i padu z vysokozdviznych vozik(i nebo jinych prepravnich vozidel A
zpusobit velmi vazna, nebo dokonce smrtelna zranéni. Dodrzujte pokyny a informace
umisténé na prepravnim obalu:

O Mista pro prichyceni |l| ;’
(oznaceni pozice pro prichyceni nakladu) 'I ’/

O Predepsana piepravni poloha
(oznaéeni stropu)

O Pouzity prepravni prostiredek

O Hmotnost

VAROVANI!

Pouziti nestabilniho zvedaciho nebo zavésného zarizeni, které mtlize pfi zatizeni selhat,
muze zpUlsobit velmi zadvazna poranéni ¢i dokonce smrt.

U zvedaciho a zavésného zarizeni zkontrolujte jeho dostateénou nosnost a bezvadny
stav. Dodrzujte pfislusna nafizeni pro prevenci pracovnich uGrazi. Naklad fadné
upevnéte. Neprochazejte pod zdvizenym nakladem!

>

Stroj Ize pod pfepravni bednou nadzved-
nout pomoci paletového voziku.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_3.fm

cz D17 Pro| D23 Pro | D26 Pro| D33 Pro Dodani a vybaleni
Strana 22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

3.3  Vybaleni

Stroj vybalte, az je slozen v blizkosti koneéného umisténi. V pfipadé, Zze bedna vykazuje
znadmky podkozeni, pfijméte nezbytna opatfeni, aby nedoslo k poSkozeni stroje b&éhem vyba-

MASCHINEN

leni. Zjisténé poskozeni stroje b&éhem pfepravy neprodlené ohlaste prepravci.

Po dodani zkontrolujte peclivé cely stroj a ujistéte se, ze je soucasti dodavky také kompletni

technicka dokumentace a pfislusenstvi.

34 Montaz

VAROVANI!

Nebezpecdi pfimacknuti pfi montazi a ustaveni stroje.
Montéaz a ustaveni stroje musi provadét nejméné dvé osoby.

INFORMACE

Nasledujici popis se vztahuje na montaz vrtacky D 26 Pro. Byla vybrana vzhledem k jeji podob-

nosti k ostatnim modellim

O D17 Pro
O D23Pro
O D 33 Pro.

Montaz zakladny a sloupu

=% Polozte zakladnu na podlahu a upev-
néte k ni sloup vrtacky. Montaz pro-
vedte pomoci dodanych zajiStovacich
Sroubd.

=) Povolte Sroub na objimce a odstrarite
objimku a ozubenou ty¢.

Montaz nosniku stolu

=% Do nosniku stolu nasadte Snekové
kolo.

=% Ozubenou ty¢ uvnitf otvoru pracov-
niho stolu vyrovnejte tak, aby zuby
ozubené ty¢e zapadly do Snekového
kola nosniku pracovniho stolu.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_3.fm

Sroub— 55

Olemka
Ozubena tyc

Sloup /
Zakladna
\/\\\\
S e —

i

Obr.3-1:Montaz zakladny

Ozubena ty¢

Upinaci paka

stolu

Obr.3-2:Montaz nosniku stolu

GERMANY

Dodani a vybaleni

Verze 1.0 z 2019-05-20

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Strana 23



MASCHINEN - GERMANY

INFORMACE

DelSi konec ozubené tyCe bez ozubeni musi byt nahofe.
=» Nasurite nosnik pracovniho stolu s ozubenou ty¢i na sloup.

=>» Navlecte objimku na sloup a na ozubenou ty¢.
=> Sroub na objimce lehce dotahnéte. Dbejte na to, aby stolem $lo kolem sloupu snadno ota-

Get.

=>» Namontujte upinaci paku pro zajiSténi polohy stolu.

Montaz vrtaci hlavy

=» Na sloup nasadte vrtaci hlavu a ota-
Cejte ji, dokud neni v ose se zakladnou
stroje. Vrtaci hlavu upevnéte pomoci
dvou Sroubd nad ozubenou ty¢i.

=) Poté provedte montaz paky posuvu
pinoly a kliky pro vySkové nastaveni
stolu.

=» Umistéte pracovni stdl na nosnik a
pevné jej zajistéte upinaci pakou.

Montaz rychloupinaciho skli¢idla
= ,Pfed vrtanim® na strané 36
Montaz ochranného krytu skli¢idla

VAROVANI!

VrtaCku nesmite provozovat bez ochran-
ného krytu skli¢idla.

1. Zasunte hlinikovy profil s ochrannym
krytem do drzaku na vrtaci hlavé.

2. Pevné jej utahnéte pomoci sefizova-
ciho Sroubu.

Vrtaci hlava

Paka posuvu /
pinoly

Obr.3-3:D 26 Pro

Sloup

Pracovni stil ____ € S—

Upinaci pdka ——————————,

Obr.3-4:D 26 Pro

Drak

ochrannym krytem

Hlinikovy profil s /E

Obr.3-5:Montaz - 1

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_3.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro
Strana 24

Preklad originalniho navodu k obsluze

Dodéni a vybaleni

Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3. ZaSroubujte Sroub s vnitfnim Sestihra-
nem a pojistnou podloZzkou do hliniko-

vého profilu. Sroub s vnitinim |
Sestihranem

VAROVANI!
Pojistna podlozka
Dbejte na pevné utazeni Sroubu a \ A

pojistné podlozky. Pfi povoleni Sroubu
by mohl hlinikovy profil vyklouznout z
drzaku.

Hlinikovy profil

Obr.3-6:Montaz - 2

4. Dbejte na to, aby sefizovaci Sroub pfi
zavieném ochranném krytu sméfoval
dopfedu.

Sefizovaci Sroub

Obr.3-7:Montaz - 3

INFORMACE

V drZzdku ochranného krytu je vestavény mikrospinac, ktery kontroluje, zda je ochranny kryt
v zaviené poloze. Pokud neni ochranny kryt skli¢idla uzavfeny, nelze stroj zapnout.

3.5 Podminky pro ustaveni

Pracovni prostor pro stroj vytvorte dle platnych bezpeénostnich pfedpislt. Pracovni prostor
pro obsluhu, udrzbu a opravu stroje nesmi byt stisnény.

Osvétleni stroje musi byt zajiSténo tak, aby intenzita osvétleni na hrotu nastroje ¢inila 500 Lux.

Pokud tuto intenzitu nelze zajistit tradicnim osvétlenim, je tfeba provést instalaci dodate¢ného
svitidla.

O Dodrzujte pfedepsané bezpecné oblasti a Unikové cesty dle normy VDE 0100 dil 729,
stejné jako provozni podminky pro provoz stroje.

Sitova zastrCka stroje musi byt volné pfistupna.

Stroj Ize ustavit a provozovat pouze v suchych a vétranych prostorach.

Vyhnéte se mistlim v blizkosti strojd, které vytvareji prach &i tfisky.

Misto ustaveni musi byt bez vibraci, takze bez lisovacich a hoblovacich stroju.

Zajistéte dostatek prostoru pro personal, ktery bude stroj ustavovat a obsluhovat, a pro pfe-
pravu materialu.

Zvazte také pfistupnost pro udrzbarské &i opravarské prace.

C00O0O0

@)

3.5.1 Podklad

=» Zkontrolujte podklad. Podklad musi byt schopny snést oéekavané zatizeni.

=» Podklad musi byt pfipraveny tak, aby pfipadné nemohla chladici kapalina proniknout
do pudy.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_3.fm

Dodani a vybaleni D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 25



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3.5.2 Ukotveni

Pro zajisténi dostatecné stability vrtacky je tfeba ji fadné ukotvit k podkladu.
=» Ukotvéte stroj k podlaze pomoci pfipravenych vyvrtli na zakladné stroje.
POZOR!

Kotvici Srouby dotahujte pouze tak, aby byla vrtacka pevné uchycena a aby nemohlo
dojit k jejimu pohybu za provozu ani k jejimu prevraceni.

PFili§ utazené Srouby ve spojeni s nerovnym podloZim mohou zpusobit zlomeni zakladny stroje.

D 17 Pro

Obr.3-8:Ukotveni D 17 Pro

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_3.fm

cz D17 Pro| D23 Pro | D26 Pro| D33 Pro Dodani a vybaleni
Strana 26 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



MASCHINEN

D 23 Pro

—.
[
I
[
I
I
I
|
I
t
__J-
53

Obr.3-9:Ukotveni D 23 Pro

D 26 Pro
FEEEEEEEE; -
! j\s)
329
(R 2 ;0 _____ B
<0
2 y

S ——

Obr.3-10:Ukotveni D 26 Pro

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_3.fm

GERMANY

Dodani a vybaleni D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Verze 1.0 z2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Strana 27

(074



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

D 33 Pro
iy sl == = ey = e = = s s gy |
e —— = ——— e
I I 2

| L
7 A\ L

450

380

P 80

500

Obr.3-11:Ukotveni D 33 Pro

3.6  Prvniuvedeni do provozu

POZOR!

Pied prvnim uvedenim do provozu je tieba provést tucelu odpovidajici montaz.

VAROVANI!
Nebezpeci poskozeni stroje pouzitim nevhodnych upinacich nastroji nebo jejich
provozem pfi nespravnych otackach.

Pouzivejte pouze takové upinaci nastroje (napr. vrtaci skli¢idlo), které jsou dodavany
spoleéné se strojem nebo je vyrobce doporuéuje.

Pouzivejte je pouze v povoleném rozsahu otacek.
Zmény upinacich nastroji mohou byt provedeny pouze se svolenim vyrobce.

VAROVANI!

Uvedeni stroje do provozu nekvalifikovanym personalem ohrozuje osoby i zafizeni.

Neprebirame zadnou odpovédnost za Skody zplisobené nespravnym uvedenim stroje do
provozu.

1 ,Kvalifikace personalu“ na strané 9

3.7 Elektrické pripojeni

VAROVANI!
400 V Pripojeni

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_3.fm

cz D17 Pro| D23 Pro | D26 Pro| D33 Pro Dodani a vybaleni
Strana 28 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Elektrické pripojeni stroje smi provadét pouze elektrikai nebo jej musi provadét
pracovnik pod vedenim a dohledem elektrikare.

POZOR!

Napajeci kabel musi byt umistény tak, aby o néj nemohl nikdo zakopnout.

POZOR!

Vénujte pozornost spravnému zapojeni vSech tii fazi (L1, L2, L3).
Nepfipojujte neutralni vodi¢ (N).

POZOR!

Dbejte na spravny smér otaceni!

Zkontrolujte, zda druh proudu, napéti a jisti¢ souhlasi s pfedepsanymi hodnotami. Pfipojeni
ochrannych vodi¢d musi byt k dispozici.

=) Sitovy jistic 10 - 16 A.

INFORMACE!
Stroje s pripojenim 400 V
Pro nastaveni spravného sméru otaeni zvolte pravy chod. Pfi zvoleni pravého chodu se musi

vieteno otacet ve sméru hodinovych ruciek. V opacném piipadé je tfeba prohodit dvé faze.

3.7.1  Zahrati stroje

POZOR!

Pokud je vrtacka, predevSim jeji vieteno, z vychladlého stavu ihned nastavena do
maximalniho vykonu, mize dojit k jejimu poskozeni.

Vychladly stroj, jako napfiklad ve stavu po pfepravé, prvnich 30 minut zahfejte pfi otackach
vietene do 500 ot/min.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_3.fm

\CH -2 - B

Dodani a vybaleni D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Strana 29



MASCHINEN - GERMANY

4 Obsluha
4.1 Ovladaci a indikacni prvky
Obr.4-1: D 23 Pro - Ovladaci a indikacni prvky
Poz. | Nazev Poz. | Nazev
1 Tlagitko VYP 2 Tlacitko ZAP
3 Nouzovy vypinaé 4 Voli€¢ sméru otaceni
(pouze u 400 V stroju) ;E;
|
5 Upinaci paka 6 Stupnice dorazu vrtaci hloubky (H)
|
7 Rychloupinaci sklic¢idlo 8 Ochranny kryt femenic %
o
9 Paka pro napnuti femene 10 | Paka posuvu pinoly EI
11 Pracovni stul 12 | Klika pro vySkové nastaveni stolu %,
13 | Digitalni displej %
e
=
by

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Strana 30

Obsluha

Preklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_4.fm

MASCHINEN - GERMANY

4.2 Ovladaci panel

Tlacitko ZAP

Po stisknuti tlaCitka ZAP se zagne vieteno otadet.
Tlaéitko VYP

Po stisknuti tlacitka VYP se vieteno zastavi.

Voli¢ sméru otaceni

R

O D23 Pro-400V
O D26 Pro
O D 33Pro

4.3  Zapnuti stroje

INFORMACE

Pokud neni ochranny kryt skli¢idla uzavfeny, nelze stroj zapnout.
=» Nastavte pozadované otacky.

=) Pripojte stroj k napajeni.

=» Nastavte kryt skli¢idla a zavfete jej.

=) Zvolte pozadovany smér otaceni.

=y Stisknéte tlacitko ZAP.

4.4 \Vypnuti stroje

zastaveni stroje pomoci nouzového vypinace.
=) Stisknéte tlaitko VYP.
=¥ P¥i del$i necinnosti stroje vytahnéte zastréku ze zasuvky.

POZOR!
Nouzovy vypinaé¢ pouzivejte pouze v nouzovych pfipadech. Neprovadéjte bézné A
=
@D

4.5 Vrtaci hloubka

4.51 Doraz vrtaci hloubky

=» Povolte upinaci $roub a nastavte
pozadovanou vrtaci hloubku.

Upinaci Sroub ~%
=» Opét dotahnéte upinaci roub. \

VFeteno Ize poté spustit pouze na nastave-
nou vrtaci hloubku.

nebo

Digitélni ukazatel vrtaci hloubky vynulujte, Stupnice

abyste odecetli vrtaci hloubku.

Obr.4-2:  Stupnice dorazu vrtaci hloubky

Obsluha D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

(074

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 31



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
4.5.2 Digitalni ukazatel vrtaci hloubky

Ukazuje aktualni vrtaci hloubku.

Nastaveni nuly
Displej S /
ZAP /| VYP PFepinani na ukaza-
tel otacek
Jednotky
mm/palce

Obr.4-3:  Digitalni displej
4.6 Naklopeni stolu

POZOR!

Pracovni stil mGzete nakloplt vlevo nebo
vpravo. Upevnovaci Sroub

=¥ Zajistovaci Sroub povolit.
=» Vytahnéte kuzelovy kolik. Stupmce
Zavitovy éep ﬁ/

E

Obr.4-4:  Upevnovaci Sroub
=» Nastavte pozadovany Uhel pomoci stupnice.
=) Poté opét utahnéte zajistovaci Sroub.

INFORMACE

Pokud nelze zavitovy &ep vytahnout, povolte matici otacenim ve sméru hodinovych rucicek.

INFORMACE

Zavitovy Cep se pouziva pouze pro spravnou vodorovnou polohu pracovniho stolu.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_4.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Obsluha
Strana 32 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
4.7 Zména otacek

POZOR!

Preventivni bezpecnostni opatieni. Vytahnéte zastrcku z elektrické sité.
=% Odpojte stroj z elektrické sité.

=3 OdSroubujte Srouby na ochranném
krytu.

Ochranny kryt —_—

Klinovy femen

Sroub posuvnych

Obr.4-5:  Remenovy pohon

=» Nadzvednéte ochranny kryt.

=» Povolte Sroub posuvnych sani vZzdy vpravo a vlevo na vrtaci hlavé a posurite motor
ve sméru k rychloupinacimu sklic¢idlu.

POZOR!

Ochranny kryt oteviete teprve tehdy, kdyz je vrtacka odpojena od elektrického napajeni.
Po kazdé zméné otacek opét uzavrete a zajistéte ochranny kryt.

POZOR!

Dbejte na spravné napnuti klinového femene.
Prilis pevné i volné napnuti klinového femene miuze vést k poskozeni.
Klinovy femen je spravné napnuty, kdyz jej Ize prstem prohnout asi o 1 cm.

=1 ]

4.7.1 Tabulka otacek

INFORMACE

Pfi provozu v siti s frekvenci 60 Hz se zvysi otacky na 1,2-nasobek.

@

D 17 Pro
OPTIMUM’
MASCHINEN - GERMANY
" e 8 x 825 mm (Li)
opTl grll;lpro Item No. 030 0317 1108
2520
£ I900
|
N 1400
|
& 900
[50]
% 500
&
a
EI
&
a
eI
a
~
a
Obsluha D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 33



MASCH NEN GERMANY

D 23 Pro
OPTIMUM’
MASCHINEN - GERMANY
OPTidrll__ V13X 650 mm
D 23Pro Item No. 09V13650
) 4 p 4
MR 440 K
p 4 290 K
K 200 K
) 4 890 K
p 4 ) 4
p 4 480 p 4
. 330 K
) 4 1480 p 4
p 4 lo4o ) 4
p 4 p
K s30 K
MK 2420 K
p 4 1770 p 4
p 4 1180 p 4
50 Hz K

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_4.fm

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Strana 34 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Obsluha
Verze 1.0 z 2019-05-20



MASCHINEN - GERMANY

D 26 Pro
OPTIMUM’
MASCHINEN - GERMANY
OPTidnll__ g V13 x 735 mm
D 26Pro Item No. 039V13735 =
) 4 p ) 4
) 440 K )
I 290 p 4 ) 4
K 200 K ) 4
) 4 850 b ) 4
) ) < )
I 480 K ) 4
N 330 K b
Y 1480 p K
) 040 K )
I p ) 4
Y s30 K ) 4
) 4 2440 < ) 4
) 1770 )4 p
I 8o p )
50 Hz S K 4
D 33 Pro
OPTIMUM
@ MASCHINEN - GERMANY
OPTidil__ Vi3 x 86
D 33Pro Item No. 030%213?301
) 4 p ) 4
) 360 K )
) 4 250 K K
N =20 K
K 940 b ) 4
) ) 4 )
§| ) 4 440 K 4
N N 20 K
o
o
g ) 4 sio - S ) 4
g ) 1260 K )
8 ) 4 p 4
o K. 400 K
& | 50Hz
o
QI
o
~
)
Obsluha D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20

Preklad originalniho navodu k obsluze Strana 35



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

4.7.2 Digitalni ukazatel otacek

Ukazuje aktualni otacky.

Nastaveni nuly
Displej . = |
ZAP /| VYP PFepinani na ukaza-
tel otacek
Jednotka
mm/palce

Obr.4-6:  Digitalni displej
4.8 Pred vrtanim

VAROVANI!

Pfi vrtani je tfreba obrabény kus pevné upnout tak, aby nedoslo k zachyceni vrtaku v
obrobku. K prikladiim vhodného upnuti patfi strojni svérak nebo upinaci ¢elisti.

Pfed tim, nez zacCnete s praci, zvolte vhodné otacky vretene. Ty jsou zavislé na priméru
pouzitého vrtaku a obrabéném materialu.

V pfipadé nutnosti upravte poZzadovanou hloubku vrtani pomoci hloubkového dorazu.

4.9 Béhem vrtani

VAROVANI!

Nebezpeci zachyceni odévu a/nebo viasu. ‘O
QO P¥i vrtani noste vhodné padnouci pracovni odév. @
O Nepouzivejte rukavice.

O V pripadé potreby pouzijte sitku na viasy.

Cim men§i vrtak, tim snadnéji jej Ize zlomit. Pfi hlubSim vrtani vytahujte astéji vrtak ven,
abyste zajistili dostatecny odvod tfisek. Nékolik kapek oleje pomUze snizit tfeni a prodlouzit tak
Zivotnost vrtaku.

410 Posuv pinoly

POZOR!

Nebezpedi stietu s pakami posuvu pinoly. Vratna pruzina se natahne a vypusti ulozenou
energii.

Posunte pinolu dold pomoci paky. Zpétny chod pinoly do plvodni polohy se provadi samocinné
pomoci vratné pruziny.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_4.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Obsluha
Strana 36 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
411 Montaz a demontaz vrtacich skli¢idel a vrtaka

POZOR!

Preventivni bezpecnostni opatieni. Vytahnéte zastrcku z elektrické sité.

POZOR!

Nastroj a/nebo skli¢idlo mize vypadnout z pinoly doli. Béhem vyrazeni pevné drzte @
nastroj nebo sklic¢idlo.

Kuzelové trny Ize vyrazit pomoci béZné dostupného klinového vyrazece nastroju.

=» Odpojte stroj od elektrického napa-

jeni. Vytdhnéte zastréku z elektrické
sité. -

pinole a vietenu pfekryvaly.

=¥ Vrtak drzte pevné v ruce.

=» Povolte nastroj pomoci klinového
vyrazecCe (15).

=) Vrtak drzte pevné v ruce a vytahnéte
jej z kuzelu.

=» Otocte vieteno tak, aby se otvory v ﬁ( -

Obr.4-7:  Demontaz nastroje

412 Rychloupinaci vrtaci skli¢idlo

Pro upnuti vrtaku podrzte pevné horni Vrtaci pinola :
¢ast skli¢idla a utahnéte dolni ¢ast sklici- \ «
dla. /g

Vyraze¢ P e

Horni dil rychloupi-

naciho sklicidla ﬂ} k@ 3
Dolni dil wchloupi—%
naciho skligidla —/—,J '
/8
Obr.4-8:  Rychloupinaci vrtaci skli¢idlo

POZOR!

Dbejte na spravné a pevné upnuti nastroje.

4.12.1 Montaz vrtaciho sklic¢idla

Vrtaci skli€idlo je zajisténé proti protoceni Vrtaci pinola
ve vieteni pomoci unasece.

Otvor pro vyrazed ____ F—=—"

TFeci spoj drzi a vystfeduje vrtaci skli€idlo AP
Vyraze€ nastroji

s kuzelovym trnem ve vietenu.

Vrtaci vieteno

Unasec¢ T”

Kuzelovy trn

Obr.4-9:  Kuzelovy trn

=) Prekontrolujte, popf. vycistéte kuzelové sedlo ve vietenu a na kuzelovém trnu nastroje
nebo vrtaciho skli¢idla.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_4.fm

Obsluha D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz
Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 37



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

=» Kuzelovy trn zatlacte do vietene.

413 Chlazeni
Treni béhem procesu fezani zplUsobuje, Ze se pilovy kotou€ zahfiva na vysokou teplotu.

Pfi vrtani je proto nutné chladit vrtak. Chlazenim pomoci vhodné chladici kapaliny / maziva
dosahnete lepsiho pracovniho vysledku a delSi Zivotnosti nastroje.

To se nejlépe provadi samostatnym chladicim zafizenim. Neni-li chladici zafizeni soucasti
dodavky, muze se chlazeni provadét pomoci stfikaci pistole nebo stfikaci lahve.

POZOR!

Nebezpeci poranéni zachycenim nebo vtazenim Stétce. K chlazeni pouzivejte strikaci
pistoli nebo stfikaci lahev.

INFORMACE
Jako chladici kapalinu pouzivejte pouze vodou rozpustné, k Zivotnimu prostfedi Setrné emulze, 0

které naleznete ve specializovanych obchodech.

Dbejte na opétovné jimani pouzité chladici kapaliny.

Dbejte na Setrnou likvidaci pouzitych chladicich kapalin a maziv.
Respektujte pokyny pro likvidaci od vyrobce chladici kapaliny. v" P

i

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_4.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Obsluha
Strana 38 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_4.fm

MASCHINEN

GERMANY

Obsluha
Verze 1.0 z 2019-05-20

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Strana 39



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN -

5

GERMANY

Rezné rychlosti a otacky

5.1 Tabulka feznych rychlosti / posuvu
Tabulka materialu
Rychlost posuvu f
Doporugena fezna v mm/otacka
Zpracovavany material rychlost . )
Vs v Gk Prdmér vrtdku d v mm
2.3 >3..6 >6...12 >12...25 >25...50
Nelegovana konstrukéni ocel
< 700 N/mm? 30-35 0.05 0.10 0.15 0.25 0.35
Legovana kostrukéni ocel 20- 25 0.04 0.08 0.10 0.15 0.20
> 700 N/mm? : ’ ’ ) ’
Slitinova ocel
< 1000 N/mm? 20-25 0.04 0.08 0.10 0.15 0.20
Nizkopevnostni ocel
< 800 N/mm? 40 0.05 0.10 0.15 0.25 0.35
Vysokopevnostni ocel
> 800 N/mm? 20 0.04 0.08 0.10 0.15 0.20
Nerez ocel
> 800 N/mm? 12 0.03 0.06 0.08 0.12 0.18
Grafitova litina
< 250 N/mm? 15-25 0.10 0.20 0.30 0.40 0.60
Temperovana litina
> 250 N/mm? 10-20 0.05 0.15 0.25 0.35 0.55
Nezihana mosaz 60 - 100 0.10 0.15 0.30 0.40 0.60
Zihana mosaz 35-60 0.05 0.10 0.25 0.35 0.55
Hlinikova slitina
do 11% Si 30-50 0.10 0.20 0.30 0.40 0.60
Termoplasty 20-40 0.05 0.10 0.20 0.30 0.40
Materialy tvrditeiné teplem 15-35 0.05 0.10 0.20 0.30 0.40
s organickym obsahem
Materialy tyrd!telné teplem 15-25 0.05 0.10 0.20 0.30 0.40
s anorganickym obsahem
5.2 Tabulka rychlosti
Vc
v m/min 4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 35 40 50 60 80 100
Primér
vrtaku Rychlost n v ot./min
v mm
1,0 1274 | 1911 | 2548 | 3185 | 3822 | 4777 | 5732 | 6369 | 7962 | 9554 | 11146 | 12739 | 15924 | 19108 | 25478 | 31847
1,5 849 | 1274 | 1699 | 2123 | 2548 | 3185 | 3822 | 4246 | 5308 | 6369 | 7431 | 8493 | 10616 | 12739 | 16985 | 21231
2,0 637 | 955 | 1274 | 1592 | 1911 | 2389 | 2866 | 3185 | 3981 | 4777 | 5573 | 6369 | 7962 | 9554 | 12739 | 15924
2,5 510 | 764 | 1019 | 1274 | 1529 | 1911 | 2293 | 2548 | 3185 | 3822 | 4459 | 5096 | 6369 | 7643 | 10191 | 12739
3,0 425 | 637 | 849 | 1062 | 1274 | 1592 | 1911 | 2123 | 2654 | 3185 | 3715 | 4246 | 5308 | 6369 | 8493 | 10616
3,5 364 | 546 | 728 | 910 | 1092 | 1365 | 1638 | 1820 | 2275 | 2730 | 3185 | 3640 | 4550 | 5460 | 7279 9099 £
N
4,0 318 | 478 | 637 | 796 955 | 1194 | 1433 | 1592 | 1990 | 2389 | 2787 | 3185 | 3981 4777 | 6369 7962 S
o
NG 4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 35 40 50 60 80 100 Z‘
v m/min £
=

cz
Strana 40

DH24BV | DH28BV | DH34BV

Originalbetriebsanleitung

Rezné rychlosti a otagky

Verze 1.0 ze 20. Mai 2019



MASCHINEN

GERMANY

Pramér
vrtaku @
v mm

Rychlost n v ot /min

4,5 283 | 425

5,0

5,

(3,1

6,0

(3]

6,
7,0

7

(3,1

8,0

8,

(3]

9,0

9,

(3,1

10,0
1

o°

12,0

14,0

16,0

17

k=)

18,0

20,0

22,0

24,0

26,0

28,0

29

=)

30,0

32,0

33

34,0

36,0

37

38,0

Ve
v m/min

Drilling_VC_CZ.fm

566

708

10

849

1062

15

1274

18

1415 | 1769 | 2123

20 25 30

2477

35

2831

40

3539

50

4246

60

5662

80

7077

50 o o sy e oo o ||| s
o e o s o w s e s v e o
50 |5 o @ e m v we e oo o oo |
70 |0 n o e o we w a we w  ow| m
e w e w e w m ms m w w se o o om
:
w0 (% o n e e e a0
o (5 = @ w wm w w e m o w o w won |

100

Rezné rychlosti a otagky

Verze 1.0 ze 20. Mai 2019

Originalbetriebsanleitung

DH24BV | DH28BV | DH34BV

Strana 41

Ccz



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Pramér
vrtaku @ Rychlost n v ot./min
v mm

39,0 33 49 65 82 98 122 147 163 204 245 286 327 408 490 653 817

40,0 32 48 64 80 96 119 143 159 199 239 279 318 398 478 637 796

41,0 31 47 62 78 93 17 140 155 194 233 272 31 388 466 621 777

42,0 30 45 61 76 91 114 136 152 190 227 265 303 379 455 607 758

43,0 30 44 59 74 89 M 133 148 185 222 259 296 370 444 593 741

44,0 29 43 58 72 87 109 130 145 181 217 253 290 362 434 579 724

45,0 28 42 57 71 85 106 127 142 177 212 248 283 354 425 566 708

46,0 28 42 55 69 83 104 125 138 173 208 242 277 346 415 554 692

47,0 27 4 54 68 81 102 122 136 169 203 237 271 339 407 542 678

48,0 27 40 53 66 80 100 119 133 166 199 232 265 332 398 531 663

49,0 26 39 52 65 78 97 17 130 162 195 227 260 325 390 520 650

50,0 25 38 51 64 76 96 115 127 159 191 223 255 318 382 510 637

5.3 Priklady vypoc¢ta vhodnych rychlosti pro Vasi vrtacku

Vhodna rychlost zavisi na priiméru vrtaku, na zpracovavaném materialu i na materialu,
ze kterého je vyroben vrtak.

Vrtany material: St37

Vrtaci material (typ vrtaku): HSS Sroubovity vrtak
Nastavte feznou rychlost [V ] podle tabulky: 40 m/min
Pramér [d] Vaseho vrtaku: 30 mm = 0,03 m [metrd]

Vyberte rychlost posuvu [f] podle tabulky: asi 0,35 mm/ot.

9c _ 40m
nxd minx3,14x0,03m

Otacky n- — 425min |
Na vrtacce nastavte rychlost mensi nez je uréena rychlost.
INFORMACE

K usnadnéni vrtani velkych otvorl je tfeba nejprve otvor navrtat mensim vrtakem. Tim
zmenSite silu potfebnou k vrtani a zajistite delSi Zivotnost vrtaku.

Pramér navrtani zavisi na Sifce Spicky vrtaku. Bfit Spicky
nefeze material, ale stlaCuje ho. Spicka vrtaku je vzhledem
k hlavnimu bfitu pootoena o 55°.

Querschneidenlinge
10 % vom Bohrer — ¢

Doporucené kroky pro vrtani o priméru 30 mm
Priklad:

1. krok: Navrtani @ 5 mm.

2. krok: Navrtani @ 15 mm.

3. krok: Vrtani @ 30 mm.

Drilling_VC_CZ.fm

Cz DH24BV | DH28BV | DH34BV Rezné rychlosti a otagky
Strana 42 Originalbetriebsanleitung Verze 1.0 ze 20. Mai 2019



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
6 Udrzba

V této kapitole naleznete dilezité informace tykajici se:

QO kontroly,
O udrzby a
QO opravy.

POZOR!

Radné provadéna, pravidelna udrzba je zakladnim predpokladem pro:
O bezpeénost provozu,

O bezporuchovy provoz,

O dlouhou zivotnost stroje a

O kvalitu vyrabénych vyrobku.

Takeé zafizeni od jinych vyrobct musi byt v optimalnim stavu.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Pfi provadéni udrzby na vrtaci hlavé se ujistéte, ze:

O Pouzivate shérné nadoby s dostate¢nou kapacitou na mnozstvi tekutiny, ktera se ma
zachytit,

O Nedochazi k rozliti kapalin a oleji na zem.

Veskeré rozlité kapaliny ¢i olej ihned uklidte pomoci vhodné absorpéni metody a zajistéte pro-

vedeni likvidace v souladu s platnou legislativou o ochrané Zivotniho prostfedi.

Cisténi uniklych tekutin

Nepouzivejte znovu tekutiny, které unikly mimo systém béhem opravy nebo jako disledek
netésnosti z rezervni nadrze: shromazdujte je ve sbérné nadobé za ucelem likvidace.

Likvidace

Nikdy nevylévejte olej nebo jiné nebezpelné latky do vodovodniho odpadu.

Pouzity olej se musi odevzdat do sbérného stfediska. Pokud nevite, kde se sbérné stfedisko
nachazi, obratte se na svého nadfizeného.

6.1 Bezpecnost

VAROVANI!

K nasledkiim nespravné udrzby a opravy patfi:

O Vazna poranéni obsluhy stroje,

O Nebezpeci poskozeni stroje.

Udrzbu a opravy stroje mohou provadét pouze kvalifikovani zaméstnanci.

6.1.1 Priprava

VAROVANI!

Udrzbu provadéjte pouze na vypnutém stroji, ktery je odpojeny od pfivodu elektrického
proudu.

Pfipevnéte na stroj vystrazny Stitek.

6.1.2 Opétovné uvedeni do provozu

Pfed opétovnym uvedenim stroje do provozu provedte bezpecénostni kontrolu.

I ,Bezpeclnostni kontroly” na strané 12

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_6.fm

Udrzba D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz
Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 43



MASCHINEN - GERMANY
VAROVANI!

Pred zapnutim stroje se presvédcte, ze:

O nehrozi zadné nebezpeci osobam,

QO stroj neni poskozeny.

6.2 Kontrola a udrzba

Druh a rozsah opotfebeni zavisi do znacné miry na individualnim pouziti a provoznich podmin-
kach. Z toho dlvodu plati vSechny intervaly pouze pro schvalené podminky pouZiti stroje.

Interval Kde? Co? Jak?
Na zacatku ZKkontrolujte mozné vné&jsi poSkozeni stroje.
smeény, po . . « N
Kazdé Gdrebé Vrtacka | ™= .Bezpecnostni kontroly” na strané 12
nebo opravé
=) Zkontrolujte, zda jsou spravné dotazeny Srouby posuvnych
sani na pravé a levé strané vrtaci hlavy.
=) Zkontrolujte, zda je klinovy femen spravné napnuty. Kontrola
Srouby Kont-
1 x tydné posuv- rola
nych sani | dotaZeni \
Pravy Sroub
posuvnych sani
napnuti klinového femene, 1= ,Pfi delSi necinnosti stroje
vytdhnéte zastr¢ku ze zasuvky. na strané 31.
=» Pravidelné namazte sloup vrtacky béznym strojnim nebo
motorovym olejem.
=) Pravidelné namazte ozubenou ty¢ béZnym mazacim tukem
(napf. tuk na kluzna loziska).
Sloup
< Sloup
Kavzc'iy a ozubena Mazani
mesic tyé Ozubena ty¢

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_6.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Strana 44

Preklad originalniho navodu k obsluze

Udrzba

Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_6.fm

MASCHINEN - GERMANY

Interval

Kde?

Co?

Jak?

2 x rocné

Klinovy
femen

Opticka
kontrola

=¥ Zkontrolujte pfipadné opotifebeni a porozitu klinového femene.

_Klinovy femen

Obr.6-1: Ochranny kryt femenic

Podle
potfeby

Vratna
pruzina

Dotazeni

j POZOR!

Muaze dojit k vymrsténi dilu. Demontaz krytu pruziny

smi provadét pouze kvalifikovani zaméstnanci.

=»Povolte obé matice asi o 1/4 otacky proti sméru hodi-

novych rugi€ek na krytu pruziny. Za Zadnych okolnosti
matice zcela nesundavejte ze zavitu!

=>» Kryt pruziny drzte pevné jednou rukou a druhou rukou jej lehce
vytahnéte.

=» Otacejte krytem pruziny tak dlouho kolem vlastni osy, az zafez
krytu zapadne do dalSiho vroubku.

/ Kryt pruziny

Uzaviena
matice

Matice

Obr.6-2: Vratna pruzina

9 INFORMACE

Pro zvysSeni napnuti je tfeba téleso otacet ve sméru
hodinovych ru€i€ek a pro snizeni proti sméru.

Dbejte na to, aby vroubek na krytu pruziny spravné
zapadl, a potom utahnéte matici.

Druhou matici se matice (uzaviena matice) zajisti.

Matice se nesméji dotykat télesa vratné pruziny vie-
tene, kdyz jsou utazené.

Kazdy mésic

Sloup
a ozubena
tyc

Mazani

=» Pravidelné namazte sloup vrtacky béznym strojnim nebo
motorovym olejem.

=» Pravidelné namazte ozubenou ty¢ béZznym mazacim tukem
(napf. tuk na kluzna loziska).

Udrzba

Verze 1.0 z 2019-05-20

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

(074

Strana 45



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Interval Kde? Co? Jak?
Kazdy mésic Maznice Mazéni -> Nan)azte v§echny maznice strojnim olejem, nepouziveijte tla-
kové maznice.
Dle zkusSe- K
nosti provo- o:1t- 1 ,Povinnosti provozovatele“ na strané 10
zovatele Elek- rola o .
L elektric- 1> ,Elektrické dily“ na strané 14
trické dily kych
Dle DGUV dila
(BGV A3)
INFORMACE!

Loziska vietene jsou trvale namazana. Mazani béhem intervall udrzby proto neni nutné.
6.3 Opravy

6.3.1 Opravnény pracovnik zakaznického servisu

VyZadujte pro vS8echny opravy autorizované servisni techniky nebo pfimo servis firmy

Jestlize opravu provadi Vas kvalifikovany personal, tak se musi dodrzovat tento navod
k obsluze.

Neprejimame zodpovédnost a zaruku za Skody, které vzniknou disledkem nedodrzeni tohoto
navodu k obsluze.

Pro opravy pouZivejte:

O pouze bezvadné a vhodné naradi,
QO jen originalni nahradni dily nebo dily, které byly vyslovné schvaleny vyrobcem.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_6.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Udrzba
Strana 46 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

7 Poruchy

MASCHINEN -

Porucha

Pricina /
mozné dusledky

Reseni

Motor se nadmérné zahfiva.

Nespravné elektrické zapojeni.

* Prohodte dvé faze.

Hluk pfi praci.

Vfeteno bé&zi bez maziva.
Nastroj je tupy nebo Spatné upnuty.

* Namazte vieteno.
« Pouzijte novy nastroj a zkontrolujte
jeho upnuti.

Vrtak se nadmérné zahfiva.

Nespravné otacky.

TFisky nejsou odvadény z vyvrtu.
Tupy vrtak.

Prace bez chladici kapaliny.

« Zvolte jiné otacky, rychlost posuvu
je pFilis vysoka.

* Vrték Castéji vytahujte.

* Nabruste nebo vymérite vrtak.

» Pouzijte chladici kapalinu.

Vyvrt neni kulaty.

Nerovny Uhel nebo Fezna spirala
nastroje.
Vrtak je ohnuty.

» Pouzijte novy vrtak.

Vrtak nebézi kruhovité nebo
se vikla.

Vrtak je ohnuty.

Opotfebovana loziska na vrtaci
hlavé.

Vrtak neni spravné upnuty.
Vrtaci sklic¢idlo je vadné.

* Vrtak vyménte.

* Nechejte vyménit loziska vrtaci
hlavy.

* Spravné vrtak upnéte.

* Vyménte vrtaci sklicidlo.

Sklic¢idlo nebo kuzelovy trn
nelze nasadit.

Necdistota, tuk nebo olej na kuzelo-
vité vnitfni strané skli¢idla nebo na
upinacim kuzelu.

« Povrchy peclivé ocCistéte.
+ UdrZujte povrchy bez mastnoty.

Motor nebézi.

Motor je nespravné zapojeny.
Vadné pojistky.

» Nechejte stroj zkontrolovat kvalifiko-

vanym personalem.

Motor se pfehfiva a nema
vykon.

Motor je pretizeny.
Pfili§ nizké sitové napéti.
Motor je nespravné zapojeny.

« |hned stroj vypnéte a nechejte jej
pfekontrolovat odbornikem.

Nedostate¢na pracovni pres-
nost.

Nevyrovnané tézky nebo upnuty
obrobek.

Nepresna horizontalni poloha
drzaku obrobku.

* Upnéte obrobek tak, aby byl
vyvazeny a bez pnuti.
* Viyrovnejte drzak obrobku.

Pinola se nevraci.

Vratna pruzina

+ = ,0br.6-2: Vratna pruzina“ na
strané 45

Hodnota na displeji nesou-
hlasi s realnou vrtaci hloub-
kou.

Elektricka nebi mechanicka zavada
potenciometru.

« Zkontrolujte, pfipadné vyménte
potenciometr.

Hodnota na displeji nesou-
hlasi s realnymi otackami.

Odchylka + 100 ot/min je bézna.

¢ Neni mozné.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_8.fm

GERMANY

Poruchy
Verze 1.0 z 2019-05-20

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

(074

Strana 47



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

8 Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

8.1 OPTID17 Pro

A
‘!/ ) !:

i ‘

\£
66 JOOOIONE
(7D )
» /_

. CZE.fm

_parts

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

8-1: OPTID17 Pro-12ze?2

Cz D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro
Strana 48 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



MASCHINEN - GERMANY

. CZE.fm

_parts,

8-2: OPTID17Pro-2ze2

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro cz
Verze 1.0 z2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 49



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Seznam nahradnich dila - OPTI D 17 Pro
ng_ Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. cislo
1 Deckel Cover 1 0300317101D
1-1 Unterteil Base part 1 0300317101U
8 Keilriemen V-belt 1 8 x 825 03003171108
9 Spindelmutter Spindle nut 1 0300317109
10 Riemenscheibe Spindel Spindle Pulley 1 0300317110
11 Mitnehmer Driving pin 1 0300317111
12 Kugellager Ball bearing 2 6203.2R 0406203.2R
13 Distanzscheibe Spacing screw 1 0300317113
14 Seegering Circlip 1 0300317114
15 Kugellager Ball bearing 1 6201.2RS 0406201.2R
18 Schraube Screw 1 M6 x 10
19 Riemenscheibe Motor Motor Pulley 1 0300317119
20 Schraube Screw 4 M6 x 12
21 Unterlegscheibe Washer 4 0300317121
22 Zugentlastung Strain relief 2 0300317122
25 Hutmutter Capped nut 1 1/2"-20 0300317125
26 Mutter Nut 1 1/2"-20 0300317126
27 Riickholfeder mit Gehause Turbination spring wi h cover 1 0300317127
28 Abdeckung Cover 1 0300317128
29 Rickholfedersitz Return spring seat 1 0300317129
32 Mutter Nut 1 M8
33 Schraube Screw 1 M8 x 18
42 Bohrkopf Boring head 1 0300317142
43 Gummiring Rubber ring 1 0300317143
44 Pinole Pinole 1 0300317144
45 Kugellager Ball bearing 1 6005.2RS 0406005.2R
46 Spindel Spindle 1 0300317146
49 Anzeige Display 1 0300317149
50 Stop-Stift Stop-pin 1 0300317150
51 Schaftritzel mit Nabe Shaft pinion with hub 1 03003171511
52 Stift Pin 1 5x16 0300317152
53 Schraube Screw 1 M8 x 17 0300317153
54 Skalenring Dial 1 0300317154
56 Skala Scale 1 0300317156-1
Aludruckgussgriff Aluminium casting lever 1 03003171102
58 Passfeder Alugriff Key aluminum handle 1 neu / new type 03003171100
Schraube Alugriff Screw aluminium handle 1 0312367
Scheibe Alugriff Washer aluminium handle 1 0312368
59 Stift Pin 2 6x 10 0300317159
60 Klemmschraube Clamping screw 1 M8 x 17 0300317153
61 Schraube Screw 1 M8 x 8
63 Gleitstange Slide rod 1 0300317163
64 Feder Spring 1 0300317164
65 Schraube Screw 2 M8 x 30
66 Unterlegscheibe Washer 2 8 0300317166
67 Mutter Nut 2 M8
68 Motorhalteplatte Motor plate 1 0300317168
69 Schraube Screw 4 M8 x 30
70 Unterlegscheibe Washer 8 8 0300317170
71 Mutter Nut 4 M8
72 PaRfeder Key 1 0300317172
73 Motor Motor 1 0300317173
76 Saulenring Column ring 1 0300317176
77 Schraube Screw 1 M6 x 10 .E
78 Bohrtischhalter Support 1 0300317178-1 H
78-1 Bohrtisch Drilling table 1 0300317178-1 :'
79 Schraube Screw 1 1/2"-12 0300317179 s
80 Mutter Nut 1 1/4"-20 0300317180 21
81 Kegelstift Taper pin 1 0300317181 X
82 Stift Pin 1 0300317182 3
85 Skala fir Neigung Scale for inclination 1 0300317185 DOI
86 Antriebsschnecke Worm drive 1 0300317186 a
87 Zahnrad Gear 1 0300317187 §
88 Kurbel Crank 1 0300317188-1 o
90 Zahnstange Rack 1 0300317190 g
91 Saule Column 1 0300317191 S
92 Schraube Screw 5 M8 x 20 o
93 Maschinenfuss <5 Loch> Machine base 1 0300317193 ,EE
a
Cz D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro
Strana 50 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
Seznam nahradnich dilt - OPTI D 17 Pro
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. cislo
93 Maschinenfuss <4 Loch> Machine base 1 03003171106
103 Saulenhalterung Column flange 1 03003171109
104 Not-Halt-Schalter Emergency Stop switch 1 03003171104
104 Not-Halt-Schalter Emergency Stop switch 1 0460058
115 Scharnier Hinge 2 03003171115
116 Abdeckung Cover 1 03003171116
117 Buchse Bushing 1 03003171117
118 Verschluss Plug 1 0300317118
119 Welle Shaft 1 03003171119
120 Griff Grip 1 03003171120
121 Zeiger Indikator 1 03003171121
122 Randelschraube Knurled screw 1 03003171122
123 Lufter Fan 1 03003171123
124 Motordeckel Motor cover 1 03003171124
125 Passfeder Fitting key 1 6x6x16
126 Ein-Aus-Taster On-Off button 1 03003010126
127 Abdeckung Cover 1 03003010127
128 Gehause Housing 1 03003010128
129 Kondensator Capacitor 1 12,5 yF 03003171101
130 Steuerplatine Control board 1 03003171111
131 Abdeckung Cover 1 03003010131
132 Zugentlaster Strain 3 03003010132
133 Digitale Anzeige Digital readout 1 03003030218
161-1| Reed Kontakt Keilriemendeckel Reed contact belt cover 1 0302024192
161-2| Reed Kontakt Keilriemendeckel Reed contact belt cover 1 0302024192
Steuerplatine Control board 1 030031711A1
Dily bez obrazku
Pinole komplett Pinole complete 1 0300317144CPL
Bohrkopf mit Pinole komplett Driling head with spindle sleeve 1 03003171107
- complete
Kompletni sady
Saule + Halterung Column + Column flange | 1 03003171103

CZE.fm

_parts_

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20

Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 51



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
8.2 OPTID 23 Pro

. CZE.fm

_parts

8-3: OPTID23Pro-1ze2

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Cz D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro
Strana 52 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



. CZE.fm

_parts,

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

MASCHINEN - GERMANY

8-4: OPTID23Pro-22ze2

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20

Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 53



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Seznam nahradnich dila - OPTI D 23 Pro
n.'?j Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. Cislo
1 Deckel Cover 1 0300323101
1-1 Unterteil Base part 1 03003231011
2 Réandelschraube Knurled screw 1 0300323102
10 Mitnehmer Driving pin 1 0300323110
11 Seegering Circlip 2 0300323111
12 Kugellager Ball bearing 2 6204.2R 0406204.2R
13 Ring Ring 1 0300323113
14 Keilriemen Motor V-belt motor 1 13 x 650 039V13650
14-1 Keilriemen Spindel V-belt spindle 1 13 x610 039V13610
15 Kugellager Ball bearing 1 62202.2R 04062202.2R
16 Riemenscheibe Mitte Middle Pulley 1 0300323116
17 Zentriervorrichtung Centring device 1 0300323117
18 PaRfeder Key 1 0300323118
19 Riemenscheibe Motor Motor Pulley 1 0300323119
20 Schraube Screw 1 M8 x 12
21 Spindelmutter Spindle nut 1 0300323121
22 Riemenscheibe Spindel Spindle Pulley 1 0300323122
230V 0300323123
z Motor Motor ! 400V 0300323323
24 Schraube Screw 1 M8 x 30
25 Mutter Nut 4 M12
26 Unterlegscheibe Washer 2 12 0300323126
27 Motorplatte Motor plate 2 0300323127
28 Gleitstange rechts Sliding rod right 1 0300323128
29 Gleitstange links Sliding rod left 1 0300323129
30 Unterlegscheibe Washer 1 8 0300323130
31 Mutter Nut 4 M8
34 Bohrkopf Head 1 0300323134
35 Stift Pin 1 0300323135
38 Schraube Screw 2 M8 x 16 0300323138
39 Exzenter Eccentric bolt 1 0300323139
40 Griff Riemenspannung Grip belt tension 1 0300323140
41 Schraube Screw 1 M10 x 12
Aludruckgussgriff Aluminium casting lever 1 03003231102
43 Passfeder Alugriff Key aluminum lever 1 neu / new type 03003231105
Schraube Alugriff Screw aluminium lever 1 03003231104
Scheibe Alugriff Washer aluminium lever 1 03003231103
45 Schaftritzel mit Nabe Shaft pinion with hub 1 alt/ old type 0300323145-1
46 Spannstift Dowel pin 1 3 5x20 0300323146
47 Klemmschraube Clamping screw 1 M8 x 17 0300323147
50 Skala Scale 2 0300326350
51 Stop-Stift Stop-pin 1 0300323151
53 Anzeiger Pointer 1 0300323153
54 Gewindestift Grub screw 1 M10x30 0340182
55 Mutter Nut 1 M10
56 Rickholfedersitz Spring seat 1 0300323156
57 Riickholfeder m. Abdeckung Turbination spring wi h cover 1 0300323157
57A Ring Ring 1 0300323157A
58 Mutter Nut 1 0300323158
59 Hutmutter Capped nut 1 1/2"-20 0300323159
68 Sicherungsblech Safety plate 1 0300323168
69 Zwischenring Ring 1 0300323169
70 Kugellager Ball bearing 1 6203.2R 0406203.2R c
71 O-Ring O-ring 1 0300323171 i
72 Pinole Pinole 1 0300323172 8
73 Kugellager Ball bearing 1 6205.2R 0406205.2R gl
74 Spindel Spindle 1 0300323174 s
77 Saulenring Column ring 1 0300323177 9'
78 Schraube Screw 1 M6 x 8 %
79 Bohrtischtrager Support 1 0300323179 a
79A Bohr ischiragerhalter Support holder 1 0300323179-2 o
80 Zahnrad Gear 1 0300333392 &
81 Zahnradwelle Gear axle 1 0300323181 DI
82 0-Anzeige fir Neigungsskala 0-display for scale of inclination 1 0313343 LLQ
84 Neigungsskala Scale of inclination 4 0300323184 S
85 Schraube Screw 1 5/8"-11 0300323185 DI
86 Kegelstift Taper pin 1 0300323186 E
87 Mutter Nut 1 1/4"-20 0300323187 ~
o
Cz D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro
Strana 54 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN -
Seznam nahradnich dilt - OPTI D 23 Pro
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. cislo
88 Klemmhebel Clamping lever 1 0300323188
89 Antriebsschnecke Worm drive 1 0300323189
90 Kurbel Crank 1 0300323190
91 Schraube Screw 1 M6 x 10
92 Klemmhebel Clamping lever 1 0321610
92A Unterlegscheibe Washer 1 0300323192A
93 Bohrtisch Drilling table 1 0300323193
95 Saule Column 1 0300323195
95A Saulenhalterung Column flange 1 0300323195-1
97 Zahnstange Rack 1 0300323197
98 Maschinenfuss machine base 1 0300323198
99 Schraube Screw 5 M10x13
110 Not-Halt-Schalter Emergency Stop switch 1 0460058
111 Nutmutter Grooved nut 1 03003231111
112 Klemmkasten Terminal box 1 03003171114
113 Buchse Buching 1 03003231113
115 Scharnier Hinge 2 03003231115
116 Zylinderstift Cilindrical pin 1 8x24
117 Verschluss Plug 1 03003231117
118 Sicherungsring Retaining ring 2 DIN 472-34x1,5
119 Welle Shaft 1 03003171119
120 Griff Grip 1 03003171120
121 Abdeckung Cover 1 03003171121
123 Lifter Fan 1 03003231123
124 Motordeckel Motor cover 1 03003231124
. 230V 03003015
127 Ein-Aus-Taster On-Off button 1 200V 03003020
128 Drehrichtungsschalter Direction of rotation switch 1 400V only 03003020128
129 Digitale Anzeige Digital readout 1 03003030218
130 Abdeckung Cover 1 03003015130
131 Gehause Housing 1 03003015131
132 Kondensator Capacitor 1 230V only 03003015132
133 Abdeckung Cover 1 03003015133
134 Zugentlaster Straing 1 03003015134
135 Steuerplatine Control board 1 230V only 03003231111
161-1| Reed Kontakt Keilriemendeckel Reed contact belt cover 1 0302024192
161-2| Reed Kontakt Keilriemendeckel Reed contact belt cover 1 0302024192
Kompletni sady
Pinole kplt. Pinole cpl. 1 0300323172CPL
Séaule + Halterung Column complete 1 0300323195CPL
Riemenscheibe Mitte kpl. Middle pulley wi h centring device 1 0300323116-1

CZE.fm

_parts_

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

Verze 1.0 z 2019-05-20

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

GERMANY




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
8.3 OPTID 26 Pro

_CZE.fm

_parts

8-5: OPTID 26 Pro-12ze2

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Cz D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro
Strana 56 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



MASCHINEN - GERMANY

s_CZE.fm

_part

8-6: OPTID26Pro-2ze2

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro cz
Verze 1.0 z 2019-05-20 Preklad originalniho navodu k obsluze Strana 57



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
Seznam nahradnich dila - OPTI D 26 Pro
ng_ Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. cislo
1 Deckel Cover 1 0300326301
1-1 Unterteil Base part 1 03003263011
2 Réndelschraube Knurled screw 1 0300326302
1 Seegering Circlip 2 0300326311
12 Kugellager Ball bearing 2 6205.2R 0406205.2R
13 Ring Ring 0300326313
14 Keilriemen Motor V-belt motor 1 13 x 600 039V13600
14-1 Keilriemen Spindel V-belt spindle 1 13x735 039Vv13735
15 Kugellager Ball bearing 1 62202-2Z 04062202.2R
16 Riemenscheibe Mitte Middle Pulley 1 0300323116
17 Zentriervorrichtung Centring device 1 0300323117
18 PaRfeder Key 1 0300326318
19 Riemenscheibe Motor Motor Pulley 1 0300323119
20 Schraube Scre 1 M8x12
21 Spindelmutter Spindle nut 1 0300323121
22 Riemenscheibe Spindel Spindle Pulley 1 0300323122
23 Motor Motor 1 400 V 0300323323
24 Schraube Screw 4 M8 x 30
25 Mutter Nut 2 M12
26 Unterlegscheibe Washer 2 12 0300326326
27 Motorplatte Motor plate 1 0300323162
28 Gleitstange rechts Sliding rod right 1 0300323128
29 Gleitstange links Sliding rod left 1 0300323129
30 Unterlegscheibe Washer 4 8 0300326330
31 Mitnehmer Driver 1
34 Bohrkopf Boring head 1 0300326334
35 Stift Pin 2 0300326335
37 Klemmschraube Clamping screw 2 M10x30 0300333337
38 Schraube Screw 1 M8 x 16 0300323138
39 Exzenter Eccentric bolt 1 0300323139
40 Griff Riemenspannung Grip belt tension 1 0300326340
41 Schraube Screw 2 M10 x 12
Aludruckgussgriff Aluminium casting lever 1 03003231102
43 Passfeder Alugriff Key aluminum handle 1 neu / new type 0300323105
Schraube Alugriff Screw aluminium handle 1 0300323103
Scheibe Alugriff Washer aluminium handle 1 0300323104
45 Schaftritzel alt Shaft pinion 1 0300326345-1
46 Spannstift Dowel pin 1 5x 20 0300323146
47 Klemmschraube Clamping screw 1 M8 x 16 0300323147
48 Skalenring Scale ring 1 0300323148
50 Skala Scale 1 0300326350
51 Stop-Stift Stop-pin 1 0300323151
53 Anzeiger Pointer 1 0300326353
54 Schraube Screw 1 0300326354
55 Mutter Nut 1 M10
56 Rickholfedersitz Spring seat 1 0300323156
57 Rickholfeder mit Abdeckung Turbination spring with cover 1 0300323157
57a Ring Ring 1 0300326357
58 Mutter Nut 1 0300323158
59 Hutmutter Capped nut 1 1/2"-20 0300323159
67 Spindelmutter Washer 1 0300326367
68 Sicherungsblech Safety plate 1 0300323168
70 Kugellager Ball bearing 1 6203.2R 0406203.2R
71 O-Ring O-ring 1 0300326371 E
72 Pinole Pinole 1 0300326372 N
73 Kugellager Ball bearing 1 6206.2R 0406206.2R :|
74 Spindel Spindle 1 0300326374 s
77 Saulenring Column ring 1 0300326377 21
78 Schraube Screw 1 M6x8 X
79 Bohrtischtrager Support 1 0300326379 §
79a Bohrtischtragerhalter Support holder 1 0300326379-1 o
80 Zahnrad Gear 1 0300333392 o
81 Zahnradwelle Gear axle 1 0300323181 §
82 O-Anzeige fiir Neigungsskala O-display for scale of inclination 1 0313343 o
84 Neigungsskala Scale of inclination 1 0300323184 g
85 Schraube Screw 1 5/8-11 0300323185 S
86 Kegelstift Taper pin 1 0300323186 o
87 Mutter Nut 1 1/4"-20 0300326387 ,EE
o

Ccz

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro
Strana 58

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Seznam nahradnich dilt - OPTI D 26 Pro
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. cislo
88 Klemmbhebel Clamping lever 1 0300323188
89 Antriebsschnecke Worm driver 1 0300323189
90 Kurbel Crank 1 0300323190
91 Schraube Screw 1 0300326391
92 Klemmhebel Clamping lever 1 0300326392
93 Bohrtisch Drilling table 1 0300326393
95 Saule Column 1 M10 x 12 0312603
95a Saulenhalterung Column flange 1 0300326395
96 Schraube Screw 1 M10 x 12
97 Zahnstange Rack 1 0300326397
98 Maschinenfuss Machine base 1 0300326398
99 Schraube Screw 5 M 10 x 30
103 Senkkopfschraube Counter sunk screw 1 M6x13 03003231103
104 Scheibe Washer 1 6 03003231104
105 Passfeder Fitting key 1 8x7x24 03003231105
110 Not-Halt-Schalter Emergency Stop switch 1 0460058
114 Deckel Abdeckung 1 03003263114
115 Sicherungsring Retaining ring 1 DIN 472-34x1,5
116 Buchse Bushing 1 03003263116
17 Klemmstiick Clamping piece 1 03003263117
118 Scharnier Hinge 2 03003263118
119 Welle Shaft 1 03003171119
120 Griff Grip 1 03003171120
123 Lifter Fan 1 03003231123
124 Motordeckel Motor cover 1 03003231124
161-1 | Reed Kontakt Keilriemendeckel Reed contact belt cover 1 PS-3150 0302024192
161-2 | Reed Kontakt Keilriemendeckel Reed contact belt cover 1 PS-3150 0302024192
215 Ein-Aus-Taster On-Off-button 1 03003030215
216 Drehrichtungsschalter Direction of rotation switch 1 03003030216
217 Abdeckung Cover 1 03003030217
218 Digitale Anzeige Digital readout 1 03003030218
219 Gehause Housing 1 03003030219
221 Abdeckung Cover 1 03003030221
222 Zugentlastung Strain 1 03003030222
Kompletni sady
Pinole kpl. Spindle sleeve complete 0300326372CPL
Saule kpl. Column complete 0300326395CPL
Riemenscheibe Mitte kpl. Middle Pulley complete 0300323116-1
Werkzeugsatz in einer Box Tool box 03003231110

CZE.fm

_parts_

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

Verze 1.0 z 2019-05-20

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

Pfeklad originalniho navodu k obsluze




MASCHINEN - GERMANY
84 OPTID 33 Pro

| A

yu\ LA | ‘ "I\
: =’
'L ChamrEOClORIONNEE
S e
D5 ®

_CZE.fm

_parts

8-7: OPTID33Pro-1ze2

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Cz D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro
Strana 60 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



MASCHINEN - GERMANY

. CZE.fm

_parts,

8-8: OPTID33Pro-22ze2

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro cz
Verze 1.0 z2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 61



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Seznam nahradnich dila - OPTI D 33 Pro
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. cislo
1 Keilriemen Spindel V-belt spindle 1 13x735 039V13735
2 Mutter Nut 1 0300333302
3 Riemenscheibe Spindel Spindle pulley 1 0300333303
4 Mitnehmer Driving pin 1 0300333304
5 Sicherungsring Safety ring 2 0300333305
6 Kugellager Ball bearing 2 6206-2R 0406206.2R
7 Distanzbuchse Bushing 1 0300333307
8 Mutter Nut 1 0300333308
9 Zahnscheibe Serrated disc 1 0300333309
10 Unterlegscheibe Washer 1 0300333340
1 Kugellager Ball bearing 1 6204.2R 0406204.2R
12 Gehause Housing 1 0300333312
13 Gehause Housing 1 0300333313
17 Keilriemen Motor V-belt motor 1 13 x 860 0300333317
18 Kugellager Ball bearing 1 6202.2R 0406202.2R
19 Riemenscheibe Mitte Middle Pulley 1 0300333319
20 Zentrierstlck Centring piece 1 0300333320
21 Schraube Screw 1 M 8x12
22 Riemenscheibe Motor Motor Pulley 1 0300333322
23 Motor Motor 1 400V 0300333323
24 Mutter Nut 4 M 10
25 Beilegscheibe Washer 8 10 0300333325
26 Schraube Screw 4 M 10x30
27 Motorhalteplatte Motor plate 1 0300333327
28 a Unterlegscheibe Washer 2 12 0300333328a
29 Mutter Nut 2 M12
30 Gleitstange rechts Sliding rod right 1 0300333330
31 Gleitstange links Sliding rod left 1 0300333331
34 Schraube Screw 1 M8x16
35 Exzenter Eccentric bolt 1 0300333335
36 Bohrkopf Boring head 1 0300333336
37 Klemmschraube Clamping screw 2 M10x30 0300333337
38 Hebel Lever 1 0300333338
42a Mutter Nut 1 0300333342
42 Hutmutter Capped Nut 1 0300333342-1
43 Ruckholfeder mit Gehause Return spring with housing 1 0300333343
44 Stift Pin 1 6x16 0300333344
45 Stift Pin 1 25x 10 0300333345
46 Federsitz Spring seat 1 0300333346
47 Mutter Nut 1 M 10
49 Schraube Screw 1 M 10x27
59 Schraube Screw 2 M10x12
60 Stift Pin 2 8x25 0300333360
62 Stop-Stift Stop-pin 1 0300333362
65 Zeiger Pointer 1 0300333365
66 Schaftritzel Shaft pinion 1 0300333366-1
67 Stift Pin 1 5x20 0300333367
68 Skalenring Scale ring 1 0300333368
69 Klemmschraube Clamping screw 1 0300333369
70 Bohr iefenskala Scale - drilling depth 1 0300333370
Aludruckgussgriff Aluminium casting lever 1 03003333104
72 Passfeder Alugriff Key aluminum handle 1 neu / new type 03003231105
Schraube Alugriff Screw aluminium handle 1 03003231103
Scheibe Alugriff Washer aluminium handle 1 03003231104
75 Gummiring Rubber ring 1 0300333375
76 Pinole Pinole 1 0300333376
7 Kugellager Ball bearing 1 04051208
78 Kugellager Ball bearing 1 6208.2R 0406208.2R
79 Spindel Spindle 1 0300333379
84 Bohrtisch Drilling table 1 0300333384
85 Neigungsskala Scale of inclination 1 0300333385
87 Schraube Screw 1 0300333387
89 Klemmhebel Clamping lever 1 0300333389
90 Bohrtischhalter Support 1 0300333390
91 Antriebsschnecke Worm drive 1 0300333391
92 Zahnrad Gear-wheel 1 0300333392
94 0-Skala 0-scale 1 03003333100
95 Stift Pin 1 0300333395

. CZE.fm

_parts

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Ccz

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro
Strana 62

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Seznam nahradnich dilt - OPTI D 33 Pro
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. cislo
96 Saulenring Column ring 1 0300333396
97 Schraube Screw 1 M6x10
98 Klemmhebel Clamping lever 1 0300333398
99 Kurbel Crank 1 0300333399
100 Schraube Screw 1 M 6x10
102 Zahnstange Rack 1 03003333102
103 Saule Column 1 03003333103
103 a Séaulenhalterung Column flange 1 03003333103-1
104 Schraube Screw 1 03003333104
105 Inbusschraube Socket head wrench 1 03003333105-1
106 Maschinenfuss Machine base 1 03003333106
107 Welle Shaft 1 03003333107
108 Griff Grip 1 03003333108
119 Not-Halt-Schalter Emergency Stop switch 1 0460058
123 Lifter Fan 1 03003333123
124 Motordeckel Motor cover 1 03003333124
161-1 Reed Kontakt Keilriemendeckel Reed contact belt cover 1 PS-3150 0302024192
161-2 | Reed Kontakt Keilriemendeckel Reed contact belt cover 1 PS-3150 0302024192
215 Ein-Aus-Taster On-Off button 1 03003040215
216 Drehrichtungsschalter Direction of rotation switch 1 03003040216217
217 Digitale Anzeige Digital readout 1 03003030218
218 Abdeckung Cover 1 03003040218
Kompletni sady
Pinole kpl. Pinole complete 0300333376CPL
Saule kpl. Column complete 03003333103CPL
Werkzeugsatz in einer Box Tool set in tool box 0313350

CZE.fm

_parts_

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

Verze 1.0 z 2019-05-20

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

8.5  Ochranny kryt sklicidla

g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. Cislo

1 Innensechskantschraube Socket head screw 1 GB 70-85-M6 x 10

2 Scheibe Washer 1 03020333123

3 Innensechskantschraube Socket head screw 2 GB 70-85- M6 x 16

4 Randelschraube Knurled screw 1 03020333125

5 Halterung Fixture 1 03020333126 E

6 Mikroschalter Microswitch 1 0300301006 8

7 Platte Plate 1 03020333128 o

8 Alu- Profil Aluminium profile 1 03003171202 5

9 Bohrfutterschutz A Drillig chuck safety A 1 03003171209 5
10 Bohrfutterschutz B Drillig chuck safety B 1 03003171210

1 Innensechskantschraube Socket head screw 2 GB 70-85- M6 x 16

12 Réndelschraube Knurled screw 2 03003171212 I
13 Scheibe Washer 2 6 03003171213

14 Schraube Screw 2 M6x16

Halterung kpl. Holder cpl. 1 03008131201CPL !

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro
Strana 64

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0 z 2019-05-20



s_CZE.fm

_ _part

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

MASCHINEN -

GERMANY

8.6  Stitky na stroji
|
OPTIMUM’
MASCHINEN - GERMANY
OPTidri
OPTIMUM’ W @
MASCHINEN - GERMANY \O
2
OPTidil_
optimum-maschinen.de
9
PN
O— & 5
i Nazev Nazev (ang- Ks
P> N . (ang - D17 Pro D 23 Pro D 26 Pro D 33 Pro
o (némecky) licky) Ks
1 Drehzahltabelle Speed table 1 03003171L01 03003231L01 03003263L01 03003333L01
2 Frontlabel Front lable 1 03003171L02 03003231L02 03003263L02 03003333L02
5 Infolabel Information lable 1 03003171L05
6 Sicherheitslabel Safety lable 1 03003171L06
7 Sicherheitslabel Safety lable 1 03003171L07

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

Verze 1.0 z 2019-05-20

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

Preklad originalniho navodu k obsluze

Strana 65




wy370 sHed oidged 01d9zd 0ideza oid/Ld

[ [ [ [ [ _m. [ [
T UOA (e 7543 RS WIoN
=L CaN- ez 140punis AUDWID /|DDISIOH £0L96 |  ANYWEID - NINIHOSVM | —
AOEZ 04dez0 04dLLO 9z "44S -J8bayyd —4Ja00y--uq LL0Z2VYL| -quoag VAR
aN~Todg waug uoisuag uautpso unindo | VN (VYWI LA O |—swont—wnoa erosal—suow|—wnrog—bunsapoy | puorsnz
ENENETRIE ENENE ey I
(ZH09~) ZHOS~/NOEZ
~o
|| W | —
N—1 |
3 .
JEE _
E| E|
B M::Muhom& B
— B
=2
> 0 Lot m..v_u‘mmr Sl
a
Q 6/ s E
1 X
e Lt e, 2 m
r - =4
o i+ o
Wl =
Q e _ w
M HEE 2 g
> ’ - I oA &
=l
<) s
> Q. —
N~ - o ovl -
Z - m
< A
1
= ! Wi ¢
= < g g
L (]
O ©
Q.
' ©
N || - ||
Z © I N W
w £ = A ISk
z 0
Z 5
v v
I N °
@)
wy
Z N~ 6 [} L 9 S /TN [ € z | 0
Z o

Verze 1.0 z 2019-05-20

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

Preklad originalniho navodu k obsluze

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

Strana 66

cz




GERMANY

MASCHINEN

i-D 23 Pro |D 26 Pro | D 33 Pro - 400V

ema zapojen

s

Sch

8.8

T UoA
1 oig +aN-"buyazz 1Jopunys
AOQY 0JdEEQ 04d9Z0 04dECO

#uN-"Toud

ENESETHE

[ [ [ [
psag IEE] ..__mm._: WIoN
AUDWIAY /4PDISIDH €0L06 | ANYWHIO - NINIHOSVW — BB
9Z "JIS —Jabald -14aqoy-"ya 7 ‘qJoag LT
HAwo Auowdag uauydSol wnwido @Ejg—n—uﬂ—o 3WON wniog| 1%3l0dg| SWoN wnjog BunJapuy| puoysnz
ENENEIRETTy
(ZH09~) ZHOS~/A00Y
7 7 Ll RERE | [
IN[ONT W |
~ € |
W LWL _
N1 . 3
I |
i i
z |
_HW_ 21
€
" I+ C\GA B y
=
® | <0
BEIE =
6
4 s 2
=
=3
=
b S A
- o
4 M @ ast N =
- |w |= |3 |wn rﬂlg
Mozs =
W ENIPAIPAY NS 2
LD N 5|
¥sl =
L D ESL ]
LoD
3
. R
|
= | N A2
T ) )
~ v~ Wb
AOOY ||
Y
S AN Y € z | 0

wy379" sHed oideed 0id9zd oidezd oidZia

Ccz

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

ily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

Nahradni

Strana 67

Preklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0 z 2019-05-20



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN -

GERMANY

Seznam elektrickych dila
N Nazev Nazev (ang KS  D17Pro | D23Pro | D26Pro D 33Pro
o (némecky) licky) Ks
1M1 Spindelmotor 230V Spindle motor 230V 1 0300317173 0300323123 - -
1M1 Spindelmotor 400V Spindle motor 400V 1 - 0300323323 0300323323 0300333323
1A0 Steuerplatine Control board 1 030030101A0 030030101A0 - -
(230V only )
1A1 Digitale Anzeige Digital readout 1 03003030218 03003030218 03003030218 03003030218
1B1 Drehzahlsensor Speed sensor 1 030030101B1 030030101B1 030030101B1 030030101B1
Geber Bohr iefe Drill depth encoder
1R1 ( Potentiometer) (Poteg iometer) 1 030030101R1 030030101R1 030030101R1 030030101R1
1S3 Not-Halt Schalter Emergency-stop switch 1 03003171104 0460058 0460058 0460058
1S5 Reed Kontakt Reed contact 1 0302024192 0302024192 0302024192 0302024192
1T Ringkerntrafo 30VA Toroidal transformer 30VA 1 030030101T1 030030101T1 030030101T1 030030101T1
03003015
181 Ein-Aus-Taster On-Off button 1 03003010126 ( (2):::82)/3%23 ) 03003030215 03003030215
(400V only )
1K1 Motor Schiitz Motor contactor 1 030030101K1 030030151K1 030030101K1 030030101K1
030030151S6
1S6 Thermoschalter Motor Motor thermal switch 1 030030101S6 (230V only) 030030301S6 030030401S6
030030201S6
(400V only)
1S4 | Schalter Bohrfutterschutz | D' ek protection 1 0300301006 0300301006 0300301006 0300301006
£
i
8|
2
&

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro

Ccz

D17Pro | D23Pro | D26Pro | D33Pro

Strana 68 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Nahradni dily - D 17 Pro, D 23 Pro, D 26 Pro, D 33 Pro

Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_9.fm

9 Priloha

9.1  Autorska prava

MASCHINEN

GERMANY

Tato dokumentace je autorsky chranéna. Z ni vyplyvajici prava, zejména pravo prekladu,
dotisku, odejmuti obrazkul, radiového vysilani, reprodukce fotomechanickou nebo podobnou
cestou a ulozeni v zafizenich na zpracovani dat zUstavaji vyhrazena, a to i pfi pouziti v ¢astec-

ném rozsahu.

Technické zmény jsou vyhrazeny.

9.2 Terminologie

Pojem

Vysvétleni

Vyraze¢ nastroju

Nastroj k uvolnéni vrtaku nebo skli¢idla z vietene

Vrtaci skli¢idlo UlozZeni vrtaku

Vrtaci hlava Horni Cast vrtacky.

Vrtaci pinola Duta hridel, v nizZ se otaci frézovaci vreteno.
Veteno Motorem pohanéna hfidel.

Pracovni stul

Pfilozna plocha, upinaci plocha.

Kuzelovy trn

Kuzel vrtaku nebo vrtaciho skli¢idla.

Paka pinoly

Ruéni obsluha pro posuv pfi vrtani.

Rychloupinaci skli¢idlo

Ruc¢né upinatelné ulozeni vrtaku.

Obrobek

Obrabéna soucast, opracovavana soucast.

Nastroj

Vrtak, zahlubnik, atd.

9.3 Skladovani

POZOR!

Nevhodné skladovani mize poskodit nebo znicit elektrické a mechanické dily.
Zabalené nebo rozbalené dily skladujte pouze za povolenych podminek.
Dodrzujte pokyny a informace umisténé na prepravni bedné.

Kfehké zbozi (produkt vyzaduje opatrné zachazeni)

Chrarite pred vihkosti

Pfedepsana skladovaci poloha (oznaceni stropu - smér T

nahoru)

:
.
T

Priloha

Verze 1.0 z 2019-05-20

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Strana 69



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Maximalni skladovaci vyska ><

Pfiklad: na prvni krabici nesmi byt skladovana
dalsi. 1

V pfipadé, ze musi byt stroj nebo jeho dily skladovany déle nez tfi mésice v jinych nez ideal-
nich podminkach, se informujte u svého prodejce.

9.4 Likvidace odpadu

Zlikvidujte prosim svuj stroj ekologicky, aby se zbytky nedostaly do prostfedi, ale byly odborné
zlikvidovany.

Zlikvidujte prosim baleni a pozdé&ji i samotny vyfazeny stroj dle platnych smérnic.

9.41 Vyjmuti z provozu

POZOR!

Vyrazené stroje se musi ihned ustavit odborné mimo provoz, aby se vyhnulo pozdéjSim
moznym zneuzitim a Skodam na zivotnim prostredi ¢i osobach.

Vytahnéte zastrcku z elektrické sité.

Protnéte pripojovaci kabel.

Odstrante vSechny latky, které ohrozuji zivotni prostredi, ze stroje.

Vyjméte baterie a akumulatory, pokud byly pfitomny.

Demontujte pripadné stroj do ovladatelnych a zuzitkovatelnych ¢asti.

Zlikvidujte provozni latky a €asti stroje.

000000

9.4.2 Likvidace obalu stroje

VSechny pouzitelné materialy pro baleni stroje jsou recyklovatelné a musi proto dojit k jejich
hmotné recyklaci.

Dfevo mize byt znovu zpracovano nebo zlikvidovano.
Kartonové €asti mohou byt rozdrceny a odevzdany do sbéru papiru.

Folie jsou z polyetylenu (PE) a polstafové dilce z polystyrenu (EPS). Tyto latky Ize po zpraco-
vani opét pouzit, pokud je pfedate do uréené sbérny i podniku zpracovavajiciho odpad.

Cisty obalovy material pfedejte k recyklaci, aby doslo k jeho op&tovnému pouZiti.
9.4.3 Likvidace vyfazeného stroje

INFORMACE

Postarejte se prosim o to, aby vSechny &asti stroje byly zlikvidovany pouze povolenym zpuso-
bem.

Neopomerite, Ze elektrické komponenty obsahuji mnoho recyklovatelnych, jakoZ i prostfedi
Skodicich latek. Zlikvidujte tyto ¢asti oddélené a odborné. V pfipadé pochybnosti se obratte
prosim na komunalni spravu likvidace odpadu. Pro zpracovani odpadu se pfipadné poradte s
odbornym podnikem pro zpracovani odpadu.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_9.fm

cz D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro Priloha
Strana 70 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0 z 2019-05-20



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

9.4.4 Likvidace elektrickych a elektronickych komponentt

Zpracuijte prosim odpady odborné, dle platnych predpist.

Stroj obsahuje elektrické a elektronické komponenty a nesmi byt likvidovan jako domovni
odpad. Podle smérnice EU 2011/65/EU o elektrickych a elektronickych pfistrojich, musi byt
shromazdovany oddélené opotfebované elektrické nafadi a elektrické stroje, aby mohlo dojit k
jejich recyklaci.

Jako provozovatelé stroje byste méli mit informace o autorizovaném sbérném systému, ktery je
pro Vas platny.

Zpracujte prosim odborné baterie a akumulatory. Vyhazujte jen vybité akumulatory do sbérnych
mist.

9.5 Likvidace odpadu pres sbérnu odpadu

Likvidace odpadu pouzitych elektrickych a elektronickych stroji (tento symbol se uplatfiuje v
zemich EU a dalSich evropskych zemich)

Tento symbol na vyrobku nebo jeho obalu poukazuje na to, Ze tento vyrobek nelze likvidovat
jako komunalni odpad, ale je tfeba ho recyklovat pfislusnou sbérnou elektrickych a elektronic-
kych pfistroji. Spravnym zachazenim se strojem chranite pfirodu a zdravi vSech. Recyklace
pomaha snizit spotifebu surovin.

9.6 Sledovani vyrobku
Jsme povinni sledovat nase vyrobky i po jejich dodani.
Prosim sdélte nam v8e, co nas zajima o:

zméné nastavovacich udaju,
zkuSenostech se strojem, které mohou byt dlleZité pro jiné uZivatele,
opakujicich se poruchach.

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CZE_9.fm

Pfiloha D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro cz

Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 71



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY ce

ES - Prohlaseni o shodé

Dle strojni smérnice 2006/42/ES Priloha Il 1.A

Vyrobce: Optimum Maschinen Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D - 96103 Hallstadt

timto prohlasuje, Ze nasledujici vyrobek
Typ stroje: Vrtacka
Oznageni stroje: D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro

OPTIdrill D 17 Pro ; OPTIdrill D 23 Pro
OPTIdrill D 26 Pro ; OPTIdrill D 33 Pro

odpovida vSem pfislusnym ustanovenim vy$e uvedené smérnice, stejné jako dalSim (nize uvedenym)
smérnicim a normam v dobé& vystaveni tohoto prohlaseni.

Obchodni oznaceni:

Popis:

Vrtacka

Byly pouzity nasledujici EU smérnice:

Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2014/30/EU
Byly pouzity nasledujici harmonizované normy:

EN 12717: 2001 Obrabéci stroje - Bezpecnost - Vrtatky

EN 60204-1:2014 Bezpecnost stroju - Elektricka zafizeni strojl, ¢ast 1: VSeobecné pozadavky

EN ISO 13849-1:2015 - Bezpednost strojil - Bezpednostni &asti ovladacich systémi — Cast 1: VSeobecné
zasady pro konstrukci

EN ISO 13849-2:2012 - Bezpe&nost strojli - Bezpe&nostni &asti ovladacich systéma — Cast 2: Ovéfovani
EN ISO 12100:2013 Bezpecnost strojnich zafizeni - VSeobecné zasady pro konstrukci - Posouzeni rizika a
snizovani rizika

Odpovédna osoba:

Kilian Stirmer, Tel.: +49 (0) 951 96555 - 800

1
/ .

Kilian Stirmer (Obchodni feditel)
Hallstadt, 29.8.2017

D17Pro_D23Pro_D26Pro_D33Pro_CE_CZE.fm

* % %

* Kk

* 4 %




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Index
Rozméry stroje

36, 37 D 17 Pro 18

Vyjmuti nastroje 37 D 23 Pro 19
A D 26 Pro 20
Autorska prava 69 D 33 Pro 21
B Rozsah dodavky 22
Bezpecnost béhem provozu S

Béhem udrzby 14 Sicherheit
Bezpecnostni pokyny 6 wihrend des Betriebs 13
Bezpecnostni prvky 11 Sledovani vyrobku 71
C Spravny ucel pouziti 8
Cilova skupina Symboly 7

10 T
E Table cutting speeds / infeed 40
Elektrické dily 14 Technick4 data 16
Elektrické ptipojeni 28 U
F Udrzba 43, 44
Fachhéndler 46 Z
H Zahtati stroje 28
Hlé4seni nehody 14
K
Kontrola 44
Kundendienst 46

Kundendiensttechniker 46
Kvalifikace personalu
Bezpecnost 10
L
Likvidace 71
M
Montaz 22
N
Naéstroj
Vyjmuti nastroje 37
Nespravné pouziti 8
O
Obsluha 30
Osobni ochranné pomticky 13
Ovlédaci a indikacni prvky 30
Ovladaci panel 31
P
Poruchy 47
Povinnosti
Obsluha stroje 10
Pteprava 22
Prvni uvedeni do provozu 28
R
Rozdélenti rizik 6

D17 Pro| D23 Pro| D26 Pro| D33 Pro  CZ
Verze 1.0 z 2019-05-20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 73



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

© Prvni hanacka BOW, spol. s r. 0., Pfi¢na 84/1, 779 oo Olomouc





